

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fém-utca 3-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1 kiadás

1955. november 27.

7 óra - perc

Mezőgazdasági hírek

ö Vid R/de/TE M Mi

1955. november 27.

A Kecskeméti Gépállomás traktorosai eddig több mint 1500 holdon végezték el a mélyszántást. Még 800 holdnyi mélyszántás van hátra, ennek nagyrészeivel még ebben a hónapban elkészülnek. A gépállomás körzetében naponta több mint 50 erőgép hasítja a földet a tavasziak alá és egy-egy műszak alatt 100 hold földet mélyszántanak.

X X X

Szabolcs megyében 120 termelőszövetkezet és csaknem 14.000 dolgozó paraszt teljesítette egész évi beadási kötelezettségét. A községek versenyben különösen jó eredményt ért el Nagykálló és Pap. E községek már eleget tettek beadásuknak sertésből, vágómarhából és tojásból, csupán a baromfi és a tejbeadás teljesítéséhez hiányzik még néhány százalék.

X X X

Megalakult Zala megyében a 42. termelőszövetkezeti község: Zalaszentlőrinc. Ebben a községben minden dolgozó paraszt a szövetkezeti gazdálkodás útjára lépett.

X X X

Vas megye gépállomásai közül elsőknek a rátóti teljesítette őszi és éves tervét. A rátóti traktorosok az egész évre előirányzott 24.050 helyett 24.240 normálholdnak megfelelő munkát végeztek.

X X X

A sárospataki járásban a dolgozó parasztok holdankint csaknem 30 mázsás szőlőtermést szüreteltek. A nagyobb részéből jóminőségű szamorodni jellegű borokat készítenek.

X X X

/folyt.köv./

2

MTI BELFÖLDI HIRLEK

B 2 kiadás 1955. november 27. 7 óra 5 perc

Mezőgazdasági folyt./ ö Vid R/de/TE M Mi

Novemberben 524 dolgozó paraszt lépett a közös gazdálkodás útjára Csongrád megyében. Balástya községben 13 dolgozó paraszt megalakította a falu első termelőszövetkezetét.

x x x

A debreceni Öntözési és Talajjavító Vállalat dolgozói körzetükben 15.000 holdnyi savanyu talajt vegyi eljárással, 1200 hold szikeset pedig digózással megjavítottak. A Darvasi Állami Gazdaságban például a megjavított talaju területeken az idén 2-4 mázsával növekedett a buza termésátlaga. Ezekon a földeken nagyobb volt a szalmatermés is, és a lazább talajszerkezet következtében jelentősen csökkent a gépi munkák díja. /MTI/

- - -

Átépitik a Ruszwurm cukrászdát

i KL/Fd/TE KM Mi

1955. november 27.

Budapest legrégibb cukrászdája, a Ruszwurm, rövidesen becsukja kapuit. Ugyanis a többszáz-éves épület megrongálódott és tatarozásra szorul. Helyette a Tárnok utca 14. szám alatt lévő 1571-ben épült gótikus házban nyitnak meg a Vár látogatóinak cukrászdát.

A Ruszwurmot szakértők felügyelete mellett hozzák rendbe és cukrászüzemet is építenek, amely különleges készítményekkel kedveskedik majd vendégeinek. A Ruszwurm cukrászdát a jövő év elején újra megnyitják. /MTI/

- - -

2

Jól felkészült a kereskedelem a bányászok téli ellátására

i KL/Dé/TE KM Mi

1955. november 27.

A Bányászellátó Igazgatóságnak Tatabányán, Várpalotán, Komlón, Észak-Baranyában, Azincbarcikán és Sztálinvárosban 394 üzlete van. Az üzlethálózat a korábbi évekhez képest igen korszerű és jól felszerelt. Ma már a bányavidékeken számos olyan cikket árúsítanak, amelyet régen ezeken a területeken nem lehetett megtalálni. Butorért, rádióért például el kellett utazni a legközelebbi nagy városba, vagy megyeszékhelyre.

Az említett vidékeken az utóbbi hetekben, hónapokban is számos új üzlet nyílt. Tatabányán az új lakótelepen ruházati, fűszer és csemege üzletet, valamint háztartási boltot, Azincbarcikán ruházati boltot, zöldség-gyümölcs boltot, tejkenyér boltot nyitottak. Komlón nemrég kezdte meg működését a Feketegyómant Étterem és itt is újabb üzlet: lakberendezési áruház és élelmiszer üzlet nyílik. Pécs-Mesziesen most fejeződött be az üzlethálózat fejlesztése: itt egész üzletnegyedet létesítettek. Várpalotán rövidáru szaküzlet és gyermekruházati szaküzlet nyílt.

A Bányászellátó Igazgatóságnak jelentősnek az eredményei az áruellátás tekintetében és most is gondosan felkészült a bányavidék téli ellátására. Ruházati cikkekből például lényegesen jobb a raktárkészlet, mint az elmúlt évben. Olyan cikkeket, amelyek tavaly hiányoztak, most korlátlan mennyiségben árúsítanak, sőt amit a központi árualapból nem tudnak megkapni, kisipari szövetkezetek/gyártóknak le. Tavaly sokféle gyermekruhából, felnőttek készült kabátból és készruhából még hiány volt. Az idén - összehasonlítva az elmúlt év hasonló időszakával - 4 millió forinttal nagyobb értékű a ruházati árukészlet.

Különösen

A vegyipari és kulturcikkeket az elmúlt időkben nem igen árulták ezen a vidéken. Az utóbbi időben az igazgatóság számos új cikket ismerttetett meg a bányászokkal. Csupán az elmúlt évhez viszonyítva jelenleg kulturcikkéből általában 30 százalékkal, Tatabányán mintegy 120 százalékkal többet adtak el. Különösen jellemző ez a fotó- optikai, játék, hangszer, sport, illatszer, óra és ékszer-árukra. Nem ritka dolog, hogy a bányászok például a drágább rádiókat keresik, hasonló a helyzet a butorok vásárlásánál is. Az idei nagy csúcsgörögalomra ezekből a cikkekből a tavalyinál öt és félmillió forinttal nagyobb értékű árukészletről gondoskodott az igazgatóság.

/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 4 kiadás

1955. november 27.

7 óra 15 perc

/Jól felkészültek folyt./ i KL/Dé/TE KM Mi

Az idén ősszel raktározta először főzelékféléket. Sztálinvárosban például 100 vagonnyi burgonyát tárol a kiskereskedelem. Hasonló mennyiségben tárolnak Komlón, hazincbarcikán is. Ezenkívül jelentős a raktáron lévő zöldség, gyümölcs mennyisége is. Az elmúlt évben mindössze másfél vagon savanyúság készült, az idén viszont a savanyított káposzta, paprika, paradicsom mennyisége meghaladja a hat vagon. Tejtermékekből is lényegesen jobb az ellátás, mint az elmúlt évben. Különösen a sajtfélékből nagy a választék, mintegy 10-12 félért tartanak az üzletekben. A bányavidékeken kedvelik is a tejtermékeket. Erre jellemző, hogy például októberben 40 százalékkal több fogyott, mint az ezt megelőző hónapokban.

Már nagyban folynak az előkészületek a közelgő ünnepekre. Bőven lesz szaloncukor, egyéb édességféle és ajándéktárgy. Természetesen még van néhány olyan cikk, amelyből sokkal több kellene, még kevés például a mosógép, az egyes rádiótipusok, a motorkerékpár. De ettől eltekintve a felkészülés lényegesen jobb, mint az elmúlt esztendőben. /MTI/

Az első zárszámolás

8 Vid R/Tr/TE M Mi

1955. november 27.

A gazdasági év befejeztével a termelészövetkezetek közgyűlésen vetnek számat idei munkájukkal és beszélnek meg jövő évi terveiket. A dolgozó parasztek - termelészövetkezetiek és kívülállók egyaránt - különös figyelemmel fordulnak az újonnan alakult társasgazdaságok felé, amelyek most tartják első zárszámolásukat.

Élete legnagyobb jövedelmét érte el az idén Horváth László bucsutai dolgozó parasztként.

A Zala megyei Bucsuta községben a múlt év őszén alakult meg a Béke utja Termelészövetkezet, amely most első zárszámoló közgyűlésére készül. Már az eddigi eredmények is azt mutatják, hogy a szövetkezet 12 szorgalmas tagja az egész falunak bebizonyította: a dolgozó parasztek számára nagyüzeni, közös gazdálkodás jelenti a jólétet, a felmenekedést. A szövetkezetben egy-egy munkacsoport pénzben és terményben 61 forintot ér.

/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 5 kiadás

1955. november 27.

7 óra 20 perc

Az első ... Folyt. / 8 Vid R/Tr/TE M Mi

Az egyéni gazdák faluszerte elismerik, hogy egyikük jövedelme senkié közelíti meg a termelészövetkezeti tagokét.

A Béke Utja Termelészövetkezet egyik szorgalmas tagja, Horváth József és fia Horváth László egész éven át szorgalmasan dolgozott a közösen. Zárszámadáskor 12.000 forintot és nagy mennyiségű szemes terményt visznek haza. Horváth József elmondta, hogy ezelőtt négy és fél hold szántóföldjén gazdálkodott és még soha, egyetlen évben sem volt annyi terménye és pénze, mint az idén. Mint mondotta, saját hasznán látja, hogy a termelészövetkezeti gazdálkodás mennyivel jobb, kifizetődőbb, mint az egyéni.

Horváthék és a termelészövetkezet többi tagja most nagy terveket kovácsolnak a jövő évre. Elhatározták, hogy saját erejükkel 100 férőhelyes tehénistállót, jövőre pedig állami támogatással 50 férőhelyes sertés-~~istállót~~ építenek.

Építkezik az ujlőrincfalvi Petőfi Termelészövetkezet

Ujlőrincfalván áprilisban alakult meg a Petőfi Termelészövetkezet, amely alig néhány hónap alatt a megye legjobb társasgazdaságai közé emelkedett. A fejlődést különösen segítette, hogy megalkulásuktól kezdve pontosan megtartották az alapszabály rendelkezéseit.

Az új termelészövetkezet már az első hónapokban nagy gondot fordított az egyes üzemágak, különösen pedig az állattenyésztés fejlesztésére. Az állami segítségével 12 törzstehencet vásároltak, a juhok számát pedig kétszázra növelték. A jól gondozott állomány csaknem 200.000 forint bevételt jelentett a termelészövetkezetnek. A Petőfi Tsz első zárszámadása vetekedik a megye legjobb termelészövetkezeteinek eredményével. Az egy munkaegységre eső részesedés pénzre átszámítva eléri a 70 forintot. Ugyanekkor jelentős összegeket fordítanak gazdasági épületek emelésére. Most rákiják a tetőt egy 42 férőhelyes tehénistállóra. Rohamosan gyarapodik közös vagyonuk is, ennek értéke a megalkulás óta 300.000 forintra nőtt.

A szóp indulás után gazdag terveket készítenek az új gazdasági évrre is. Jelentősen továbbfejlesztik az állattenyésztést és nagyobb területen termelnek szerződéssel növényféléket.

(Folyt. köv. / A)



M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 6 kiadás

1955. november 27.

7 óra 25 perc

/Az első 2 folyt./ 8 Vid R/Tr/TE M Mi

Tavasszal hat törzstehenet vásárolnak, a dohány és az egyéb szerződéses növény területét pedig 20 holddal növelik. Azt akarják, hogy jövőre legalább 10 forinittal növekedjék egy-egy munkaadyság értéke.

Tizennégy belépő a pocsaji
Uj Remény Termelőszövetkezetben

Hajdu megyében a pocsaji Uj Remény Termelőszövetkezetben is most készítik az első zárszámadást. A termelőszövetkezet 22 tagja a most lezárult gazdasági évben megmutatta, hogy együttes erővel, a nagyüzeni gazdálkodás módszereivel mennyire nagyobb jövedelemre tehetnek szert, mint az egyénileg dolgozó parasztok.

Az Uj Remény Tsz földjén az idén 15 mázsa buza termelt egy-egy holdon, őszi árpából pedig 23 mázsa átlagot takarítottak be. Szerződéssel termelt cukorrépájukért/a dohányukért/és 34.000 forint prémiumot kaptak az átvételi áron felül. Egy év alatt 12 fejőstehénnel, 7 lóval, 47 sertéssel növelték közös gazdaságukat.

A készülő zárszámadás adatai azt mutatják, hogy szépen kerestek ebben az esztendőben az Uj Remény Tsz tagjai. Egy-egy munkaadyságra 70 forint értéket osztanak, s a tagok jövedelmét sok többtermelési prémium is növeli. Jelentős jövedelemhez jutnak a háztáji gazdaságból is. Zombor Imre tsz-tag például 400 munkaadyságot szerzett az idén és évi jövedelme jóval meghaladja a 30.000 forintot.

A falu egyénileg dolgozó parasztjai nagy figyelemmel kísérték az Uj Remény Tsz munkáját és különösen a zárszámadás heteiben érdeklődtek sokan az eredmények felől. A jó gazdálkodás láttán és a gazdag részesedés hallatára 14 dolgozó paraszt kérésre felvételt a termelőszövetkezetbe. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7 kiadás

1955. november 27.

7 óra 30 perc

Hirek a vidéki üzenekből

ö Vid Vg/Fd/TE Vg Bn

1955. november 27.

18 féle új háztartási gép gyártására készül a pépai ELEKTHERMAX

A pépai ELEKTHERMAX-gyár jelentősen fejlődik a második öt éves terv időszakában. A villamos háztartási gépek nagy részét szalagon gyártják majd, s az ELEKTHERMAX dolgozói 18 féle új háztartási gép sorozat gyártására készülnek fel. Már a jövő évben piacra kerül az új típusú elektronos tűzhely, amelynek sütője üvegajtóval záródik és jelzőlámpa mutatja, hogy megsült-e már az étel. 1956-ban elkészülnek a kombinált tűzhely első példányai is. Az elektronos fa- és szénttüzeléssel is használható tűzhelyeken kívül elektronos lábmegmelegítők, kézzáritók, újfajta kávéfőzők és kenyérpíritógépek sorát küldi majd a gyár az üzlettekbe.

Uj gyár Egerben

Egerben a Mezőgazdasági Gépjavitó Gyárat átalakították. Az üzem új neve: Autóipari Forgácsoló Gyár. Mivel a gépállományok most már maguk ki tudják javítani a mezőgazdasági gépeiket, az újjáalakult üzem a dömperek, autók- és traktoralkatrészek gyártására tér át. Az első nagy teljesítményű forgácsológépet már fel is szerelték, s a dolgozók hozzáláttak új feladatok megoldásához. Első gyártmányuk, a kerékpárutánfutó mintapéldánya elkészült. A 70x50 centiméteres könnyű fémláda, amely két gurúkeréken jár, autonata szerkezettel a kerékpár után kapcsolható, az év végéig mintegy 1,500 ilyen "kerékpár-pótkocsit" gyártanak.

800.000 forint értékű edény tervre felül

A hódmezővásárhelyi Fémipari Vállalat már teljesített a tavalyi évi tervét, s az év végéig még mintegy 800.000 forint értékű edényt gyárt. Elkészül 3.000 alumíniumlenczéből készült lencse, és sok más hasznos alumínium használati tárgy, amelyekből külföldi rendeléseket is kapott az üzem.

Korszerűsítik a pécsi Sopianus Gépgyárat

A pécsi Sopianus Gépgyár öntődjét 1956-ban korszerűsítik. Az anyagot villamosdaruvál mozgatják, gépesítik a kupoló adagolást.

TL /folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 8 kiadás

1955. november 27.

7 óra 35 perc

Hírek a vidéki ... folyt./

ö Vid Vg/Fd/TE Vg Bn

Fejlődik az esztergami üzem is: daruját villamosítják, hasonlóképpen villamos darut szerelnek fel a lakatosműhelyben. A termelést szolgáló beruházásokon kívül gondólnak a dolgozók egészségügyi és szociális igényeire is. A kultúrterem mellé új öltözőt építenek, az üzemi konyhát és az étkezdét tatarozzák.

Javul a gépek kihasználása a Békés megyei ipari vállalatoknál

Békés megye üzemiben a gépek kihasználási foka egy évvel ezelőtt 61.1 százalék volt. Ez év harmadik negyedében ez a szám 85.4 százalékra emelkedett. A könnyűipari üzemeknél a tervezetthez képest 2.3 százalékkal javult a termékek minősége. A békéscsabai Forgácsoló Szerszámgárban a csigafurók készítésénél áttértek a precíziós öntésre. Ez a módszer növelte a géppark kapacitását.

Uj aknát mélyítenek Pádrágon

Pádrágon több mint 200 méter mély függőaknát mélyítenek, amelynek segítségével a bányász az eddiginél két és félszeresére növeli termelését. Az új Hunyadi-akna érdekessége lesz, hogy Magyarországon először itt próbálják majd ki az úgynevezett légszilipipes szellőztetést: a levegőszolgáltatást a kassal önműködően zárják, nyitják.

Javul a gyártmányok minősége a Zalaegerszegi Ruhagyárban

A Zalaegerszegi Ruhagyár dolgozói november második dekádjában 99.6 százalékos minőségi átlagot értek el. Az elmúlt másfél hónap alatt 92.3 százalékban első osztályú áru került le a szalagról, ami jelentős javulás az első fél év havi eredményeihez képest.

Husz bányászbrigád kezdi meg a ciklusgrafikon alkalmazását a nógrádi szénmedencében

A múlt hónapban a Nógrádi Szénbányászati Tröszt aknáiban 15 munkahelyen dolgoztak ciklusgrafikon alapján a bányászok. A jó szervezési módszer eredményeként például a Katalin-akna egyik frontfejtésén napi 26 tonnával növekedett a termelés. December 1-én husz újabb DISZ-brigád kezdi meg a grafikon szerinti munkát.

/folyt.köv./ TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 9 kiadás

1955. november 27.

7 óra 40 perc

/Hirek a vidéki ... 2 folyt./ ö Vid Vg/Fd/TE Vg Bn

Felkészültek a télre a cell-
dömölki fűtőház dolgozói

A celldömölki fűtőház dolgozói téli ütemtervet dolgoztak ki. A személy- és munkásvonatok késéseinek megszüntetése érdekében a mozdonyokat kijavítják, és a kijavított mozdonyok fagymentesítő berendezéseit felülvizsgálják. Fáklyákat is kiosztottak a mozdonyvezetőknek a gőzberendezések előmelegítésére. A dolgozók ellátták téli ruhával, a műhelyek és a mozdonyok megfelelő mennyiségű szénkészlettel rendelkeznek.

Uj hideghengerlő gépet tervez-
nek a Salgótarjáni Acélárú-
gyárban

A Salgótarjáni Acélárúgyárban Szócs Lajos üzen-
vezető, Lausch Gusztáv, a fenntartó részleg vezetője és Kugel
Tibor technikus brigádöt alakítottak, hogy a hideghengermű el-
avult gépeinek helyébe korszerű hideghengerlő gépet tervezzenek.
A brigád az alapvető terveket már kidolgozta. Az új hideghenger-
lő gép négyhengeres lesz, teljesítménye a réginek kétszorosára
növekszik és két-három század milliméter vékony lemezek üzemsze-
rű hengerlését is el tudja végezni. /MTI/

A Lenin Kohászati Művek műszaki klubjában vitacstóken beszél-
nek a technika fejlesztésének kérdéseit

Vid -cz /TE -cz P

1955. november 27.

A Lenin Kohászati Művek több, mint 400 tagot szám-
láló műszaki klubjában az utóbbi hónapokban megélénkült az élet.
Egyre többen keresik fel a klub kényelmes, csinosan berendezett
helyiségeit, s a szórakozás mellett baráti beszélgetéseken vitat-
ják meg azokat a fontos műszaki kérdéseket, amelyekre a Központi
Vezetőség határozata irányította a figyelmet. Az ilyen beszélgeté-
sek több esetben értékes megoldásokat eredményeznek.

A klub vezetősége - a tagok kívánságának megfelelő-
en - gondoskodik arról is, hogy időről időre rendszeres előadások-
on vitassák meg az egyes műszaki problémákat, a korszerű technika
kérdéseit. Így a múlt hónapban - egyebek között a porszéntüzelés
kérdéseiről tartottak előadást és vitacstét. TL /folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

Blo kiadás 1955. november 27. 7 óra 45 perc

A Lenin Kohászati ... folyt./ Vid - cz /TE - oz P

A közeli hetekben kerül sor Simon Béla főmérnöknek, a gyár termelési felügyelőjének nagy érdeklődéssel várt előadására, amely a szovjet hengerész konferencia anyagát ismerteti.

Az év előadásának tervében szerepel még a minőségi acélgyártás, a kazánlemez- és tengelyacélok helyes gyártási módjának kialakításáról szóló beszámoló is.

A műszaki fejlesztés kérdéseivel szükséges szervezettebb és összefogottabb foglalkozás érdekében a klubestek előadásainak tervét már a közeljövőben a gyár műszaki és propaganda tanácsával együtt állítják össze s az egyes üzemek műszaki fejlesztési problémáit rendszeresen napirendre tűzik.

Gazdag eredményt ígér az is, hogy a kohászat műszaki klubjában helyet kapnak a diósgyőri gépgyár műszaki dolgozói is, így a több, mint 500 tagra növekedő klubban együttesen tárgyalhatják meg a két testvérüzem közös problémáit. /MTI/

Gyorsan, pontosan végzik munkájukat a vidéki nyomdák dolgozói

i Vid Vg/Dé/TE/Vg Bn 1955. november 27.

A vidéki nyomdák dolgozói arra törekszenek, hogy szorgos munkával minél szebb kiállítású könyveket állítsanak elő és gyorsan, pontosan ellássák a megyei lapok előállításának munkáját is.

Minden ötödik szedő kitüntetett dolgozó a pécsi Szikra Nyomdában

A pécsi Szikra Nyomdában az utolsó negyedévben 27 könyv készült el több mint 166.000 példányban. Ez az eredmény nagyobb a nyomda minden eddigi teljesítményénél. A nyomdászok munkáját segíti a technika fejlődése. Ebben az évben többi között új fűzőgépet, gömbölyítőgépet és három késcs vágógépet kaptak. Jelenleg egy rotációst és egy automata öntőgépet szerelnek az üzemben.

A technika fejlődése javítja a nyomdászok teljesítményét is. Ma már minden ötödik szedő kitüntetett dolgozó, a legjobb teljesítménnyel Harcos Károly és Kovács László büszkölkedik. /folyt.köv./ TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 11 kiadás

1955. november 27.

7 óra 50 perc

Gyorsan, pontosan ... folyt./ i Vid Vg/Dé/TE Vg Bn

Munkájuk nemcsak gyorsasága, de pontossága miatt is közismert. Hibaszázalékuk egy százalék alatt van. Jó munkájuk eredménye, hogy míg két évvel ezelőtt négyen-öten, ma már ketten állítják elő a Dunántuli Naplót.

A tapasztalt régi nyomdászok szívesen tanítják a fiatalokat. Ennek tulajdonítható, hogy minden szedő tulteljesíti tervét és a műhely átlaga meghaladja a 130 százalékot. Versenyeznek a szép kivitelű kiadványok készítésében is. Példamutatóan dolgozik Spárer Ödön nester-szedő, akinek elsősorban érdeme, hogy Pécs házainak falára izléses plakátok, hirdetőnények kerüljenek.

A pécsi Szikra Nyomda dolgozóinak az a szándéka, hogy december második harmadában befejezik évi tervüket.

Tizedére csökkent a selejtkár a sztálinvárosi nyomdában

Első szocialista városunkban, Sztálinvárosban 1951 őszén egy kis lakásban kezdte meg munkáját az első nyomda. Ma már tágas, világos, jól felszerelt nyomdaépületben hat osztályon versenyeznek a nyomdaipar dolgozói a jobb minőségű nyomtatványok előállításáért. Az utóbbi három-négy hónapban jelentős fejlődés következett be a sztálinvárosi nyomdában a minőségi munka tekintetében. A selejtkár egy tizedére csökkent. A legszebben, hosszú idő óta selejtmentesen dolgozik a gyors-sajtónál Tóth Jánosné és Varga Erzsébet berakónő, a kéziszedőknél Csalló Gábor, a gépszedőknél pedig Kiss György. Tekintélyes részük van abban, hogy a nyomda elsősorban jó minőségű munkájáért az idén már másodszor érdemelte ki az élüzem kitüntetést.

Üzemük hírnevéhez méltóan dolgoznak a Békési Nyomda nyomdászai

Az e ykor híres Termék Nyomdavállalatból alakult Békési Nyomda dolgozói a magyar exportárúk külföldi népszerűsítését szolgáló színes nyomtatványok, izléses és kellő időben való elkészítéséért versenyeznek. Múlt havi tervüket 103,4 százalékra teljesítették és most az évi terv határidő előtti befejezéséért küzdenek.

Néhány nappal ezelőtt a Chinoin Gár dolgozói arra kérték a csabai nyomdászokat, hogy sürgős exportérdekek miatt soronkívül készítsenek el mintegy 200.000 darab török nyelvű prospektust, gyógyszer-cimkét és kartont. A csabai nyomdászok vállalták a feladatot és az üzemszerek versenyeznek egymással, hogy a kőroszt tervben

folyt.köv./ П

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 12 kiadás

1955. november 27.

7 óra 55 perc

/Gyorsan, pontosan ... 2 folyt./ i Vid Vg/Dé/TE Vg Ba

felül a megjelölt határidőre, december 10-re teljesíthessék. Szombatig a munkának már csaknem a felét elvégezték. A kötészeten Tinkó András vágó, a gépteremben Streit János, Farkas Miksa gépmesterek, Lipták Ilona és Rácz Jánosné berakók végeznek kiváló munkát.

Nagy Károly debreceni gép-
szedő óránként 10.000 betűt
szed

A debreceni Alföldi Nyomda dolgozói december 20-ra be akarják fejezni évi tervüket. A kőzi és gép-szedők egyaránt versenyben dolgoznak és naponta kiváló teljesítményeket érnek el. A kéziszedők közül Burai János, a gép-szedők közül pedig Nagy Károly a legjobb 150-160 százalékos havi átlagteljesítményével. Burai János kéziszedő óránként az előírt 1.200 helyett 1.800 betűt szed ki. Nagy Károly gép-szedő óránkénti teljesítménye meghaladja a 10.000 betűt. Minőségileg is kifogástalan munkát végeznek, mert hibaszázalékuk a megengedett alatt van. Az ifjúmunkások is példamutatóan dolgoznak. Elék Edit például állandóan 120 százalékos fölött teljesít. A gépmesterek közül Nagy Béla 200. Szinai Sándor vágógépmester pedig 170-180 százalékos teljesítménnyel a legjobbak. /MTI/

- - -

Mi ujság vidéken?

ö Vid -cz/Szl/TE -cz P

1955. november 27.

Goldmark emléktábla Sopronban

Sopronban az Ogabonátér 32. számú ház falán Goldmark emléktáblát lepleztek le. A nagy zeneköltő 1850-ben lakott ebben a házban. Az ünnepségen Csátkai Endre Kossuth-díjas múzeumi igazgató ismertette Goldmark Károly munkásságát.

Irodalmi kör alakult a Lenin
Kohászati Művekben

A Lenin Kohászati Művekben irodalmi kör alakult, amelynek tagjai elhatározták, hogy felkutatják a gyár történetének eddig még ismeretlen aseit. Ezenkívül több irodalmi est rendezését tervezik.

/folyt.köv./ TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13 kiadás

1955. november 27.

8 óra - perc

/Mi ujság ... folyt./

6 Vid -cz/Szl/TE -oz P

Az év végéig még két bemutatót tart a pécsi színház

Az idén már több mint 235.000 érdeklődő tekintette meg a pécsi Nemzeti Színház előadásait. A színházban ebben az évben még két bemutatóra kerül sor. Az együttes december 2-án játssza először a Szelistyeci asszonyokat, a hónap második felében pedig Kodolányi János Végrendelet című darabját hozza színre.

Száz fiatal tanul zenét Kiskundorozsmán

A kiskundorozsmai kulturotthon kezdeményezésére az őszelel megkezdték az ifjúság rendszeres zenei oktatását. Szegedi tanárok vezetésével mintegy száz uttörő és DISZ-fiatal, valamint számos felnőtt gyakorol szorgalmasan a különféle hangszeren. A növendékekből zenekart alakítanak, amely tavasszal tartja meg bemutatkozó hangversenyét.

Honfoglaláskori sírokat találtak Pétervásáran

A Heves megyei Pétervására közepesen földmunkák sorú honfoglaláskori sírokra bukkantak. Az eddig feltárt három sírban üvegyöngyöket, fém ruhavereteket, féngömböket és egy ezüst kardot találtak.

Szabadtéri színpadot építenek a sárbogárdi fiatalok

A sárbogárdi Tinódi Lantos Sebestyén járási kulturális ház vezetősége a DISZ-szervezettel közösen elhatározta, hogy a kulturális ház szomszédságában szabadtéri színpadot épít. A fiatalok már hozzá is láttak a színpad földmunkálatához, amelyet teljes körűben társadalmi munkával végeznek el. Az építkezés elősegítésére a forintos "téglajegyet" is kibocsátanak, hogy a járás egész lakossága résztvehessen a szép terv megvalósításában.

December 2-án nyílik meg a miskolci kamaraszínház

A miskolci kamaraszínház építési munkái befejeződtek. A 400 néző befogadására alkalmas, korszerű színpaddal felszerelt színházban december 2-án tartják az első előadást. Színre kerül a Warrenné mestersége, főszerepben Titkos Ilonával.

száz előadás 60.000 néző

A kaposvári Csiky Gergely Színház nem egészen másfél hónap alatt száz előadást tartott Somogyban 60.000 néző előtt. A színház művészei eddig a Warrenné mestersége, a Szép Juhászné, Sa Nászutazás című darabokat mutatták be. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14 kiadás

1955. november 27.

8 óra 5 perc

Mezőgazdaságunk fejlődésének utja a komplex gépesítés

ö Hbj/Szná/E KM X Mi

1955. november 27.

A magyar mezőgépgyártás, amely csak a felszabadulás után indult erőteljes lendülettel fejlődésnek, nagy eredményeket ért el. Ezt mindennél jobban bizonyítja, hogy a gabonaföldeken kombájn arat, szántóföldjeinket traktor szántja. Ma már eljutottunk addig, hogy a mezőgazdaság gépesítésének legjobb szakemberei a komplex gépesítés megoldásával foglalkozhatnak. Erről a kérdésről Rázsó Imre, az Akadémia levelező tagja, egyetemi tanár a következőket mondotta a Magyar Távirati Iroda munkatársának:

- A mezőgazdaság komplex gépesítésével lehetővé kell tennünk, hogy az egymáshoz csatlakozó munkafolyamatokból teljesen kiiktassuk a kézi erőt és hogy az egymáshoz csatlakozó munkafolyamatokat lehetőleg egy géppel végezzük. Vizsgáljuk meg, mit jelent ez a gyakorlatban. Az aratás, a betakarítás, a cséplés főbb munkafolyamatai kézi munka esetén: a gabona levágása, narokszedés, kötélterítés, kötözés, kőverakás, kereszttrakás, asztalolás, cséplés, nagtisztítás. Ezek közben is akad még többféle kisebb munka. A kombájn azonban - tehát egyetlenegy gép - ezeket a munkafolyamatokat egyetlen munkamenetben, sorban egymásután elvégzi, anélkül, hogy egyiknél is szükség volna fizikai erőfeszítésre. Sőt, nemcsak hogy elvégzi, hanem egyes folyamatokat szükségtelemné is tesz, mint például a narokszedést, kötözést. Még szőnyegritása. El akarjuk érni, hogy az aratásnál, a betakarításnál, a cséplésnél számos munkafolyamatot elhagyva, illetve kézi erőt kihasználva, komplex legyen a gépesítés. Erre a kiterjedt vizsgálatok alapján minden reményünk megvan.

- Nem jutottunk még annyira előre a kukorica komplex gépi betakarításánál. Többféle gépet kipróbáltunk, a külföldiek közül például amerikai is, amely ott jól bevált. A gép letöri a kukoricacsövet, meg is fosztja, nálunk azonban mégsem használható, mert a kukoricaszár egy részét tönkreteszti és így annak veszteségmentes gépi begyűjtése gyakorlatilag lehetetlenné válik. Nekünk a kukoricaszár a takarmányozásnál szükségünk van, tehát más megoldást kellett választani. A törekvés a komplex gépesítésnél az, hogy az egymásba kapcsolódó folyamatok közül elsősorban a legnehezebbeket gépesítsük. Ebben az esetben a legnehezebb, a takarmányozás szempontjából fontos kukoricaszár betakarítása, a csőtörés ugyanis a viszonylag könnyebb kézimunkához tartozik. Szovjet minta alapján szerkesztettük az ugynevezett siló-kombájnt, amely az előzőleg kézi erővel letört csövek után a kukoricaszárát levágja, felszecskézza és a gép mögött vontatott kocsiba juttatja. /folyt.köv./

/Mezőgazdaságunk ... folyt./ 6 Hbj/Szné/TE KM X Mi

Ennek a gépnek az is nagy előnye, hogy egyaránt alkalmas csalamádé, siló-kukoricaszár gépi betakarítására és a csövétől kézi erővel megfeszített kukoricaszár betakarítására.

- Ez a két példa azt igazolja, hogy megvan a mód a komplex gépesítésre és máris jelentős lépéseket tettünk ennek érdekében. Hasonló a helyzet a burgonya, a cukorrépa, továbbá a szőlő- és a szőlőtermékek betakarításával kapcsolatos komplex gépesítésnél, - hangzott a nyilatkozat.

Ujfajta gépeket gyárt a Mosonmagyaróvári Mezőgazdasági Gépgyár

A Mosonmagyaróvári Mezőgazdasági Gépgyár már eddig is sokféle gépet adott a mezőgazdaságnak. Most a takarmánytermesztés előmozdítására készítenek új, korszerű gépeket. A szőlő- és a kukoricaszár betakarításának gépesítését szolgálja az ujfajta fűkasza, mely traktorra szerelhető. Választéka 6, illetve 7 láb. A gyárban már megkezdtek az előkészületeket a fűkasza sorozat gyártására. Az első széria a jövő év első negyedében készül el, ezt követően mind nagyobb mennyiséget gyártanak belőle. Az új fűkasza különösen nagy segítséget nyújt majd a Hanság bő szénatermesztésének betakarításához.

Havonta több mint száz kultivátort gyárt a törökszentmiklósi Mezőgazdasági Gépgyár

A törökszentmiklósi Mezőgazdasági Gépgyár egyik jelentős készítménye a kitűnően bevált zetor-kultivátor, amelyből havonta több mint százat szállítanak a gépállomásokra és az állami gazdaságokba. A kultivátorok jelentős kézi munkacserét szabódítanak fel a növényápolásban, elsősorban a kukorica kapálásánál. A Központi Vezetőség határozatának megfelelően tovább javítják a gyárban a gép minőségét és csökkentik a gépek súlyát. A jelenleg gyártott Zetor-kultivátor súlya 720 kilogramm. A Mezőgép tervező Iroda gép-szerkesztői most készítették el a kultivátor újabb két változatának tervrajzát, az egyik 184, a másik típus pedig 220 kilóval könnyebb a jelenleginél, a lényegesen kisebb súlyú kultivátorral nemcsak jobbminőségű munkát lehet végezni, hanem egy-egy gépnél csaknem 400 forint értékű hengerelt vasérut is megtakarít a gyár. A legjobban bevált géptípus sorozatgyártását a jövő év elején kezdik meg. A második ötéves terv első félévében új talajművelő gépet is gyártanak sorozatban. Szovjet minta nyomán ebben az évben készítették el az egyirányú tárcsaborona mintapéldányát. A gép kitűnően bevált, 18-22 centiméter mélyen végzi a talajhántást és egyidejűleg a másodfokú is előkészíti a talajt. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16 kiadás

1955. november 27.

8 óra 15 perc

Széleskörű műszaki propagandával segítik szakszervezeteink a technika színvonalának emelését

i SI/D:TE KM M:

1955. november 27.

Szakszervezeteink igen nagy részt vállaltak a technika fejlesztésének, új gyártási eljárások széleskörű terjesztésének és alkalmazásának munkájából. A SZOT elnökségének június 4-i ülése határozatban mondotta ki, hogy a szakszervezeti munka egyik legfontosabb része a szakoktatás és a műszaki propaganda további javítása.

A SZOT határozata alapján szakszervezeteink központi vezetőségei részletes terveket dolgoztak ki a műszaki kultúra fejlesztésére. A tervek megvalósulását máris számos példa igazolja.

A Vas- és Fémpipari Dolgozók Szakszervezete a Kohó- és Gépipari Minisztériummal közösen a szakmai továbbképző tanfolyamok új rendszerét dolgozta ki. Újra szervezett céltanfolyamokat szerveztek, amelyeken egy-egy gyár dolgozói közvetlen munkájukhoz kapnak új gyakorlati ismereteket. Legnagyobb üzenetünkben előadásokat is rendszeresítettek a technika legújabb vívmányairól. A Wilhelm Pieck Vagon- és Gépgyárban például eddig mintegy 25 szakmai előadást tartottak, amelyeken a gyár sok száz dolgozója vett részt. A MAVAG-ban Kossuth-díjasok, a szocialista munka hősei a köszörülés, a forgácsolás legjobb módszereiről gyakorlati bemutatókat tartanak.

A Gheorghiu-Dej Hajógyár kezdenéyczésére a kisgépesítést is széles körben terjeszti a szakszervezet, minden ezzel kapcsolatos dokumentációt összegyűjtnek és a leghasznosabb tapasztalatokat az iparág valamennyi üzenetük rendelkezésére bocsátják. Nem fordulhat tehát elő, hogy egy-egy gyár eredményeit esetleg csak hónapok, vagy évek múlva ismeri meg a többi üzem.

A szénbányászatban a legjobb nozalokat, az új robbantási, vágathajtási, fejtési eljárásokat igyekeznek minél nagyobb területen meghonosítani. Ilyen a nullszekundos robbantás, amit a műszaki propaganda segítségével 14 bányában vezettek be a harmadik negyedévben. A közép-lunántúli trösztnél három hónap alatt csaknem kétszeresére, a baróci trösztnél ugyanezen idő alatt mintegy 40 százalékkal nőtt az új robbantási módszerrel termelt szén mennyisége.

/folyt köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 17 kiadás 1955. november 27. 8 óra 20 perc
/Széleskörű műszaki ... folyt./ i SI/DG/TE KM Mi

Komlón néhány nappal ezelőtt a gyorsvágathajtás fejlesztésére tapasztalatcserét tartottak a szakszervezet kezdeményezésére a legjobb dunántúli feltáró brigádok. Hasonlóképpen szép eredményeket értek el az utóbbi időben a ciklusgrafikon szerinti termelés meghonosításában. Üzemi "villámok" a tapasztalatcsere és a felvilágosítómunka egyéb eszközeinek segítségével szeptemberben újabb 31 bányauzemben 3200 méter fronthosszúságban honosították meg a ciklusgrafikon szerinti termelést.

A textiliparban elsősorban a minőség javítását, és az anyagtakarékosságot szolgálja a szakszervezet műszaki propagandája. A gyapju- és pamutiparban előadásokat szerveztek a szövődékgépeknek sablonszerű állításáról, amely nemcsak a minőséget javítja, hanem a munkát is gyorsítja. A váci Magyar Bélés- és Szövetárugyár kezdeményezésére a hulladékanyag-takarékossági fogalmat kiterjesztik. Népszerűsítik például az egyéni takarékosági számlarendszert. Ezzel a módszerrel a Pamutszövőipari Vállalatnál 6-ról 12 százalékra növelték a megtakarított anyag mennyiségét. Hasonló eredmények eléréseért tapasztalatcserét szerveztek a helyi ipari vállalatok között.

A technika fejlesztésének egyik eredményes formája a szabadegyetem. A szakszervezetek különböző tudományos egyesületekkel közösen igen tanulságos előadásokat szerveztek különféle technikai és munkaszervezési kérdésekről. Az első szabadegyetemi előadásokat nagy sikerrel tartották meg a Lenin Kohászati Művekben, az Úzdi Kohászati Üzemekben, a Rákóczi Művekben és több építőipari centrumban. Az építőiparban a szabad egyetem előadásait sokszorosított kéziratok is kiadják.

A technika fejlesztése érdekében a SZOT elnökségének határozata alapján valamennyi üzemben szakoktatási és műszaki propaganda tanácsokat hoznak létre az év végéig. E tanácsok feladata a szakmai továbbképzés segítése, annak ellenőrzése és a műszaki propaganda szervezése. Ugyanakkor műszaki köröket is szerveznek nagyobb üzemekben a TTIT helyi csoportjainak közreműködésével. A műszaki körök különféle szakosztályain tanulhatnak, kísérletezhetnek, modelleket készíthetnek, fejleszthetik műszaki kultúrájukat a technika iránt érdeklődő dolgozók. /MTI/

B 18 kiadás

1955. november 27.

8 óra 25 perc

Nyilvános tanácsülésen vitatták meg az oktatás és a népművelés feladatait a Veszprém megyei tanács tagjai

Vid -oz /TE -cz P

1955. november 27.

Nyilvános tanácsülésen vitatták meg a napokban a Veszprém megyei tanács tagjai az oktatás és a népművelés eddig elért eredményeit, s a párt- és kormányhatározatok szellemében előttük álló feladatokat. Az elmúlt tíz év eredményeit Gyimesi András, a megyei tanács végrehajtóbizottságának elnökhelyettese vázolta beszédés számokkal.

- A felszabadulás előtt - mondotta többek között -, egyetlen kulturotthon sem volt a megyében. Ma 154 községi kulturotthonban, 13 kulturszobában, 6 járási kulturházban tanul, szórakozik a megye népe, amely ezenkívül 210 filmszínházban, 293 könyvtár több mint 160.000 kötetet számláló könyvvállományából meríthet tanulságos szórakozást. Csaknem 300 kulturális csoport működik tevékenyen a népi hagyományok felelevenítésén, haladó hagyományainkat pedik a felszabadulás előtti egyetlen muzemmal szemben, ma hét muzem gazdag anyaga tárja az érdeklődők elé.

- Ebben az évben társadalmi úton 18, beruházásból pedig 17 új tantermet építettünk. Megyénk területén három járásban már teljesen megvalósítottuk a szakosított tanítást, jövőre újabb kettőben - a sümegi és a devecseri járásban - kerül sor a szakosított oktatás továbbfejlesztésére.

A beszámolóhoz, amely az eddig elért eredmények növelésére határozati javaslatot terjesztett elő, számosan szóltak hozzá. Különösen sokat foglalkoztak az ifjúság kérdésével.

Pribék Istvánné, az MNDSZ megyei elnöke javasolta, hogy a szülők és pedagógusok közötti kapcsolatot találkozókkal, a közös problémák sürűbb megbeszélésével, a "szülők iskolája" felelevenítésével fűzzék szorosabbra, mert csak így tudják az ifjúság nevelését megfelelően, eredményes együttműködésben irányítani.

Stefán László, a DISZ Veszprém megyei bizottságának első titkára, elismeréssel szólt a megye pedagógusairól, akik közül száz n vesznek részt tevékenyen a DISZ önkéntesekének megvalósításában. Az uttörőszervezetet is jól segítik a jubileumi év programjának kidolgozásában a népi hagyományok gyűjtésében.

Az elhangzott javaslatok alapján a megyei tanács elhatározta, hogy utasítja a járási és községi tanácsokat, hogy még ez év december közepéig vitassák meg az oktatás és népművelés során következő feladatait, különös tekintettel az ifjúságra, ezenkívül

pedig bizottságot alakítanak, amely tervet állít össze, hogyan segítheti a megyei tanács a párt- és kormányhatározatok szellemében a kulturális élet további fellendítését. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 19 kiadás

1955. november 27.

14 óra 55 perc

Időjárásjelentés

& HM Mi

1955. november 27.

A Meteorológiai Intézet jelenti november 27-én
vasárnap délben 14 orakor:

Átmeneti enyhülés

Bár a közép-európai anticiklon kelet felé helyeződött át és így Közép-Európában a csendesebb hideg idő állandósulására volt kilátás, az észak-európai ciklon újabb tengeri eredetű, enyhe légtömegeket hajtva át földrészünk északi és középső részein, sokfelé kismértékű melegedést, havazásokat, esőt okoz.

Hazánkban szombaton szeles, változóan felhős volt az idő, néhány helyen átmeneti havazással. Számottevő csapadékot azonban csak Sátoraljaujhelyről jelentettek, 3 millimétert. A hőmérséklet országszerte minusz 0-1 plusz 2 fokig emelkedett. Ma hajnalban minusz 5 minusz 8 fokra csökkent.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 3.7 fokkal, a légnyomás napi középértéke 5.2 milliméterrel magasabb volt mint a sokévi átlag.

Budapesten vasárnap 12 orakor a hőmérséklet plusz 4 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 769 milliméter, alig változik.

Várható időjárás hétfő estig: felhős, a reggeli órákban párás idő, többfelé gyenge eső, vagy mérsékelt havazás. Mérsékelt, időnkint megélénkülő északi szél. A hőmérséklet a tegnapihoz viszonyítva kissé emelkedik.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel minusz 3 - minusz 6, várható legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: plusz 1 - plusz 4 fok között. /MTI/

- . -

Ko

MTI BELFÖLDI HIREK

B 20. kiadás

1955. november 27.

76 óra 40 perc

Az Első Békekölcsön kilencedik sorsolásának második napja

k OTP KF/PE Mi

1955. november 27.

Miskolcon a zászlókkal és virágokkal diszitett Déryné Színházban vasárnap délelőtt nagy érdeklődés mellett folytatták az Első Békekölcsön kilencedik sorsolását. Ezen a délelőttön húzták ki a 100.000 forintos főnyereményt, amelyet a

1722 - 0599

számu kötvény tulajdonosa nyert.

Sorozat: Szám: 10.000 forintot nyert:

100.000 forintot nyert:

Sorozat: Szám:

1722 0559

0196 0214

0617 0186

0667 0243

0669 0685

0819 0099

1020 0878

1612 0927

1718 0570 . 3

1880 0466

2058 0498

2354 0415

2541 0425

3392 0455

3396 0068

4120 0189

4150 0380

4309 0434

4572 0599

4698 0731

4848 0381

4988 0807

5015 0454

5161 0348

5990 0763

5990 0825

6049 . . . 0897

50.000 forintot nyert:

3423 0059

2308 0245

1891 0206

25.000 forintot nyert:

0202 0925

0600 0113

0841 0904

1260 0029

1265 0230

1486 0025

1605 0686

1758 0510

2264 0289

3351 0271

3777 0231

4133 0086

4324 0239

4505 0741

5333 0206

M

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 21. kiadás

1955. november 27.

16 óra 40 perc

/Gyorslista. . . l. folyt./ k OTP, PE Mi

5000 forintot nyert:

| Sorozat: | Szám: | Sorozat: | Szám: |
|----------|----------|----------|---------------|
| 0075 | 0552 | 3031 | 0404 |
| 0091 | 0314 | 3088 | 0324 |
| 0135 | 0300 | 3258 | 0063 |
| 0155 | 0621 | 3310 | 0103 |
| 0417 | 0625 | 3595 | 0413 |
| 0565 | 0307 | 3726 | 0108 |
| 0593 | 0400 | 3832 | 0228 |
| 0679 | 0192 | 3901 | 0234 |
| 0689 | 0716 | 3914 | 0090 |
| 0756 | 0620 | 3943 | 0365 |
| 0800 | 0374 | 3956 | 0482 |
| 0817 | | 4033 | 0565 |
| 0837 | 0790 | 4038 | 0909 |
| 0877 | 0958 | 4154 | 0279 |
| 0906 | 0312 | 4253 | 0255 |
| 0910 | 0944 | 4377 | 0679 |
| 0918 | 0712 | 4389 | 0986 |
| 1098 | 0453 | 4494 | 0693 |
| 1238 | 0278 | 4616 | 0482 |
| 1247 | 0611 | 4639 | 0824 |
| 1268 | 0054 | 4643 | 0921 |
| 1365 | 0195 | 4694 | 0556 |
| 1367 | 0179 | 4761 | 0778 |
| 1460 | 0345 | 4838 | 0946 |
| 1461 | 0219 | 4869 | 0164 |
| 1510 | 0482 | 4871 | 0307 |
| 1586 | 0650 | 4897 | 0707 |
| 1737 | 0372 | 4928 | 0366 |
| 1755 | 0621 | 4976 | 0258 |
| 1802 | 0012 | 5113 | 0573 |
| 1990 | 0884 | 5168 | 0079 |
| 2393 | 0434 | 5212 | 0703 |
| 2479 | 0099 | 5303 | 0507 |
| 2516 | 0027 | 5390 | 0824 |
| 2523 | 0165 | 5392 | 0596 |
| 2786 | 0464 | 5499 | 0077 |
| 2803 | 0348 | 5918 | 0727 |
| 2951 | 0254 | 5820 | 0303 |
| 2996 | 00520053 | 5943 | /folyt. köv./ |
| | | 6095 | |

0031

0308

0065

L

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 22. kiadás 1955. november 27.

16 óra 50 perc

/Gyorslista. . . 2. folyt./ k OTP PE Mi

1000.- forintot nyert sorozathuzással: 500.- forintot nyert:

Sorozat: Számtól-számig:

Sorozatszám: Számtól-számig:

0100 101-0200
~~0480~~ 301-0400
 0863 001-0100
~~12035~~ 101-0200
 2307 101-0200
 2902 401-0500
 3620 301-0400
 4022 201-0300
 4337 501-0600
 4597 801-0900
 5270 901-1000
 5510 901-1000
~~55426~~ 501-0600
 6018 501-0600
 6090 801-0900

2133 201-0300
 2255 401-0500
 2326 201-0300
 2431 301-0400
 3001 301-0400
 3089 301-0400
 3195 301-0400
 3508 401-0500
 3510 301-0400
 3574 301-0400
 3965 401-0500
 4157 701-0800
 4187 701-0800
 4326 601-0700
 4442 501-0600
 4503 601-0700
 4654 801-0900
 4664 101-0200
 4700 501-0600
 4714 701-0800
 4767 401-0500
 4824 101-0200
 4834 701-0800
 4928 001-0100
 5209 801-0900
 5263 901-1000
 5338 901-1000
 5452 801-0900
 5751 601-0700
 5802 401-0500
 5928 401-0500

500.- forintot nyertek:

Sorozatszám: Számtól-számig:

0004 601-0700
 0546 701-0800
 0556 401-0500
 0564 901-1000
 0728 401-0500
 0735 001-0100
 0759 901-1000
 0788 801-0900
 0868 201-0300
 1240 901-1000
 1287 501-0600
 1346 601-0700
 1396 001-0100
 1421 301-0400
 1440 901-1000
 1552 801-0900
 1715 301-0400
 1860 501-0600
 1887 501-0600

/folyt. köv./

L

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 23. kiadás 1955. november 27. 17 óra 05 perc

/Gyorslista. . . 3. folyt./ k O P P E M i

300.- forintot nyertek. I. rész.

Sorozatszám: Számtól-számig: Sorozatszám: Számtól-számig:

| | | | |
|--------|----------|------|----------|
| 0012 | 501-0600 | 1105 | 501-0600 |
| 0056 | 901-1000 | 1173 | 301-0400 |
| 0075 | 501-0600 | 1205 | 301-0400 |
| 0148 | 301-0400 | 1207 | 901-1000 |
| 0154 | 701-0800 | 1244 | 201-0300 |
| 0155 | 601-0700 | 1260 | 001-0100 |
| 0165 | 201-0300 | 1265 | 201-0300 |
| 0202 | 901-1000 | 1266 | 801-0900 |
| 0223 | 701-0800 | 1278 | 501-0600 |
| 0283 | 801-0900 | 1295 | 201-0300 |
| 0341 | 401-0500 | 1331 | 401-0500 |
| 0417 | 601-0700 | 1393 | 901-1000 |
| - 0420 | 901-1000 | 1460 | 301-0400 |
| 0435 | 601-0700 | 1486 | 001-0100 |
| 0443 | 101-0200 | 1531 | 801-0900 |
| 0446 | 601-0700 | 1605 | 601-0700 |
| 0455 | 201-0300 | 1678 | 201-0300 |
| 0475 | 301-0400 | 1687 | 001-0100 |
| 0510 | 001-0100 | 1707 | 401-0500 |
| 0617 | 101-0200 | 1722 | 501-0600 |
| 0629 | 801-0900 | 1723 | 401-0500 |
| 0642 | 501-0600 | 1737 | 301-0400 |
| 0667 | 201-0300 | 1758 | 501-0600 |
| 0669 | 601-0700 | 1775 | 201-0300 |
| 0679 | 101-0200 | 1869 | 301-0400 |
| 0689 | 701-0800 | 1931 | 801-0900 |
| 0731 | 001-0100 | 1990 | 801-0900 |
| 0756 | 601-0700 | 2153 | 201-0300 |
| 0792 | 001-0100 | 2264 | 201-0300 |
| 0819 | 001-0100 | 2305 | 401-0500 |
| 0841 | 901-1000 | 2393 | 401-0500 |
| 0875 | 501-0600 | 2516 | 001-0100 |
| 0881 | 701-0800 | 2523 | 101-0200 |
| 0904 | 301-0400 | 2541 | 401-0500 |
| 0906 | 301-0400 | 2588 | 001-0100 |
| 0910 | 901-1000 | 2646 | 401-0500 |
| 0918 | 701-0800 | 2688 | 301-0400 |
| 0965 | 701-0800 | 2755 | 001-0100 |
| 1020 | 801-0900 | 2771 | 401-0500 |
| 1078 | 201-0300 | 2808 | 201-0300 |

/folyt. köv./

B 24. kiadás

1955. november 27. 17 óra 05 perc

Megtartották Komárom megye első ünnepélyes zárszámadási közgyűlését a baji Vörös Brigád Termelőszövetkezetben

i Vid Tr Mi

1955. november 27.

Már hetekkel ezelőtt készülődtek a zárszámadás napjára Komárom megye valamennyi termelőszövetkezetében, így Bajon is. A Vörös Brigád Tsz tagsága a megvében elsőnek ült össze november 26-án, szombaton este a község új kultur-otthonában, hogy számot vessen az elmúlt gazdasági évvel. Nemcsak azért volt értékes ez az ünnepi közgyűlés, mert mint a beszámolóból kitűnt, 43 forint 22 fillér - a tavalyihoz viszonyítva 10.78 forinttal több - jutott egy-egy munkaegységre, hanem azért is, mert az elnök beszámolóját nem egy ember, hanem az egész tagság készítette. Mindannyian tudták a megjelent tagok közül, hogy Haász Ignác családjának évi jövedelme 61.718 forint, azt is tudták, hogy Pörtl Antal családja 48.665 forintot keresett ebben az évben, mégis, amikor az elnök ismertette ezeket a számokat, hatalmas tapsvihar köszöntötte a munkában élenjáró két család tagjait. Örömmel fogadta a tagság az elnöknek azt a bejelentését is, hogy ebben az évben nemcsak gabonából, hanem kapásnövények tulnyomó többségéből is a tervezettnél magasabb termésátlagot értek el.

Az elnöki beszámoló nemcsak az eredményekkel, hanem a hibákkal is foglalkozott. Illés József a termelőszövetet elnöke elmondotta, hogy a szarvasmarhatenyésztésben sem a mennyiség, sem a minőség terén nem értek el eredményt az elmúlt gazdasági évben. A felületes gondozás, a rossz takarménybeosztás okozta, hogy a terveknek ezt a részét nem tudták teljesíteni. Hogy az állattenyésztést nem tartották elsőrangú feladatuknak a tsz tagjai, azt bizonyítja a tsz sertésenyésztés is. A hozzáemelés és a hanyag állatgondozás következtében 357 malacból 122 elhullott.

11 - Ezekből a hibákból tanulnunk kell és ha majd a következő évi tervet készítjük, elsőrangú köteleességünk munkánkat úgy megtervezni, hogy a szarvasmarha és sertésenyésztésünket jobbra, jövedelmezőbbé tegyük, - így fejezte be az elnöki beszámolónak ezt a részét Illés József, a Tsz elnöke.

/Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIRLEK

B 25. kiadás

1955. november 27. 17 óra 10 perc

/Megtartották Komárom.../folyt./ i Vid Tr mi

Az elnöki beszámolóhoz elsőnek Haász Ignácné

szólt:

- Az én családom idei jövedelme fényesen bizonyítja, hogy érdemes dolgozni a termelészövetkezetben. Ebben az évben 16.135 forintot kapunk készpénzben, s elhatároztuk, hogy tavasszal családi házat építünk. Hogy jól élünk, azt tudja mindenki a faluban, mégis meg kell bírálnom a tsz vezetőjét. Nem adott meg évközben minden támogatást ahhoz, hogy az idei zárszámadásunk az állattenyésztés jövedelmezőségével még jobb legyen. Mert ugy, ahogy 43 forint 22 fillért tudunk osztani, oszthattunk volna 50, vagy 60 forintot is, ha nagyobb gondot fordítunk az állattenyésztésre. Ez intő példa legyen a következő gazdasági évekre.

A Vörös Brigád Termelészövetkezet tagjai osztottak örömben azokkal a neszmélyi egyénileg dolgozó parasztokkal, akiket meghívtak Bajra, hogy részt vegyenek a zárszámadási közgyűlésen. A vendégek bejárták a termelészövetkezet földjeit, ellátogattak az istállóba, beszélgettek a tagokkal és hogy jó benyomást szereztek a közös gazdálkodás előnyéről, azt bizonyítja Kovács János neszmélyi gazda felszólalása is:

- Nálunk a községben többen vannak olyanok, akik már aláírták a belépési nyilatkozatot, én még gondolkodtam rajta. Most, hogy alaposabban bepillantottam a termelészövetkezeti életbe, elhatároztam, hogy én is belépek. Alapító tagja akarok lenni községünk leendő termelészövetkezetének.

Kovács János ott, a vendéglátó termelészövetkezeti tagok előtt aláírta a belépési nyilatkozatot.

A termelészövetkezet vezetőségének nevében Illés József elnök megfogadta, hogy a hozzászólásokban elhangzott bírálatokat - elsősorban az állattenyésztés fejlesztésére vonatkozókat, a következő évi terv készítésekor figyelembe veszi és a tagokkal megbeszélve tervezik majd a jövőjüket, hogy a következő évben még nagyobb értéke legyen egy munkalegységnek./MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 26. kiadás 1955. november 27 73 óra 70 perc

A Szovjetunió Legfelső Tanácsa küldöttségének látogatásai

t KC/Fnó/Tr . Li Mi

A Szovjetunió Legfelső Tanácsa küldöttségének több tagja: A.Sz. Boriszenko, a Szövetségi Tanács Költségvetési Bizottságának tagja, a Balasovi Területi Tanács Végrehajtó Bizottságának elnöke, J.P. Goncsarova, a Bjelorusz Szovjet Szocialista Köztársaság Gomeli-terület Molotov kolhozának agronómusa, G.V. Jenvutyin, a Szovjetunió Kommunista Pártja Kamenszki Területi Bizottságának első titkára, P.P. Jermakov, a rjazanyi szerszémgyár igazgatója, A.P. Zsuravljov, az "Elektrosztál" gyár acélöntője, L.Sz. Matvejeva, a podolszki középiskola tanárnője, A.A. Müriszep, a Nemzetiségi Tanács Mandátum Bizottságának tagja, az Észti Szovjet Szocialista Köztársaság Minisztertanácsának elnöke, N.I. Szmirnov, a Szövetségi Tanács Költségvetési Bizottságának tagja, a Leningrádi Városi Tanács Végrehajtó Bizottságának elnöke, vasárnap délelőtt látogatást tettek az Országos Szépművészeti Muzeumban. A vendégek kíséretében volt Vég Béla, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének titkára, Darabos Iván, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának titkára, Nagyvistók József, az Országgyűlés alelnöke.

A vendégeket Pigler Andor, a muzeum helyettes főigazgatója köszöntötte. A küldöttség tagjai ezután megtekintették a muzeum új magyar képtárát, régi külföldi képtárát és szoborgyűjteményét, majd beírták nevüket a muzeum emlékkönyvébe.

M Délután a küldöttség tagjai megtekintették a Magyarországnemzetek közötti labdarugó válogatott mérkőzést. /MTI/

/ - Olaszország

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 27. kiadás

1955. november 27. 14 óra 15 perc

Több mint fél millió forintot oszt ki munkaegységre a tagoknak a laskodi Vorosilov Termelőszövetkezet

Vid Mi /Tr

Mintegy kétszázan vettek részt a laskodi Vorosilov Termelőszövetkezet zárszámadási közgyűlésén november 26-án, szombaton. a termelőszövetkezet kulturtermében. Varga Sándor tsz elnök beszámolt arról, milyen eredmények születtek a termelőszövetkezetben. Jellemző számadatokat sorolt fel. Úsupán pénzben félmillió forintot osztanak szét a tagok között munkaegységekre, emellett még 58.882 forintot prémiumként, 102.000 forintot pedig földjéradekként. A termelőszövetkezet elnöke beszámolt arról, milyen terméseredményeket értek el a szövetkezet tagjai. 1955-ben 1954. évivel szemben: búzából 2 mézsával többet, 14.41 mézsát termeltek holdankint. Oszi árpából 21.80 mézsa, tavaszi árpából 14.50, cukorrépából 221, burgonyából 107, kukoricából pedig 29.20 mézsa volt az átlagtermés. Dohánytermelésben is túlszárnyalták a 9 mézsás átlagot. Volt olyan cukorrépaátlójuk, amelyet a fiatalokra biztak, s több mint 300 mézsás termést takarítottak le holdjáról. Ez is bizonyítja a termelőszövetkezet fiataljainak lelkesedését, szorgalmát. Mintegy 24 fiatal dolgozik ebben a szövetkezetben, akikkel beneveztek a tavasszal a fel-szabadulás tiszteletére indított termelési versenybe. A fiatalok és az idősebb termelőszövetkezeti tagok egységesen harcoltak a sikerért. Lelekesedésüknek és odaadásuknak meg is lett az eredménye. Az országos termelési versenyben a második helyezést érték el. Ezen a zárszámadáson adták át a szövetkezet tagjainak a 15.000 forintos jutalmat. A termelőszövetkezet tagjai boldogan vették át a jutalmat, s ígéretet tettek a jövő évi termésátlagok növelésére. Elhatározták, hogy az idei 35 forintnál jóval többet osztanak majd jövőre. Már be is vezették a Vestsik Vilmos féle, valamint a Viljamsz-féle kilences vetésforgót, hogy jövőre még gazdagabb termést érjenek el.

/Folvt.köv./

L

MTI BELFÖLDI HIREK

B 28. kiadás

1955. november 27. 14 óra 25 perc

/Több mint félmillió forint...folvt./ Vid/Mi

Az ideai gazdag jövedelemből jut bőségesen a szorgalmas tagoknak. Kacsari Gyula például, aki negyedmagával dolgozott, s 1441 munkaegységet gyűjtött, csupán pénzben több mint 35.000 forintot, természetbeliakkal pedig több mint 50.000 forintot vitt haza.

Az egyénileg dolgozó parasztok csodálkozva hallgatták a termelőszövetkezet jó munkáját bizonyító nagy számokat. Többek között idős Mizsák József 12 holdas közép-paraszt is felállott s felszólalásában ezt mondta: "Látom magam előtt a boldogabb jövőt, s én is ezt az utat választom". Ezután kitöltötte belépési nyilatkozatát s együtt ünnepelt a szövetkezet tagjaival. /MTI/

A fővárosban és vidéken, üzemekben és lakóterületeken eredményesen gyűjtik a vashulladékot a fiatalok

ö Hbj/Tr /Tr Mi

1955. november 27.

A fiatalok országsszerte megértették a vashulladékgyűjtés fontosságát, azt, hogy gyűjtőmunkájukkal a kohászat téli tartalékához járulnak hozzá, s ezzel segítenek a gépgyártás, az egész ipar jó munkájában. A vasgyűjtő hónap kezdete óta az üzemekben gyártakaritást rendeznek a DISZ fiatalok, hétköznaponként és vasárnaponként a tanulóifjúság szorgalmasan gyűjti a vasat a lakóterületeken.

Szegeden a technikumok fiataljai mutatnak példát

M Szegeden több mint 35 iskola csatlakozott a "Tíz-kilós" mozgalomhoz. Olyan iskolák tanulói is bekapcsolódtak a vasgyűjtésbe, akik eddig nem, vagy csak gyenge eredményekkel vettek részt. A vasutforgalmi technikum diákjai brigádokat alakítottak, s a brigádok felkeresik a lakóházakat. Már eddig

/Folvt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 29. kiadás 1955. november 27. 17 óra 35 perc
/A fővárosban és vidéken. l. f. l. t. / Vid Hbj/Tr/Tr Mi
több mint háromezer kiló vasat szedtek össze. Az építőipari
technikum brigádjai a tiszaparti fűzesekben kutatnak a háborus
idők roncsai után. Fáradozásuk nem hiába- való, mert eddig mint-
egy 66 mázsa vasat adtak át a begyűjtőszerveknek. A szegedi fiata-
lok a vasgyűjtőhónap kezdete óta annyi hulladékvasat gyűjtöttek
össze, amennyiből tíz traktort lehet gyártani.

Bács megyében több ezer uttörő gyűjt

Bács megyében a vasgyűjtőhónap kezdete óta tíz vagon
hulladékvasat szedtek össze az uttörők. Az elmúlt vasgyűjtő-
hónapok tapasztalatait jól felhasználják. Kiskunfélegyházán az
uttörőbrigádok lakóházzal-lakóházra járnak és minden lakásba be-
kopogtatnak hulladékvasért. Eddig már 63 mázsa vasat szedtek
össze ilyen módon. Kiskunhalason az uttörőpajtások mérleget visz-
nek magukkal, saját maguk végzik a felvásárlást. Ugy osztották
fel a gyűjtőterületet, hogy a város egyetlen utcája, lakóháza
se maradjon ki. Kecskeméten a 3-as számú általános iskola ta-
nulói járnak az élen. Ivanics Ferenc, Bán József lo-lo mázsa
vasat gyűjtött. A vállalatoknál, üzemekben a DISZ fiatalok szor-
gосkodnak és máris több traktor gyártására elegendő vashulladék
összegyűjtésével büszkélkedhetnek.

Sztálinvárosban már ezer tonna vas-
hulladék gyűlt össze

A Sztálin Vasmű Martin Acélművének dolgozói saját
tapasztalataik alapján tudják, mennyire fontos az acélgvártás-
ban a hulladékvas. Maguk is szorgalmasan gyűjtik. Mézik János
ifjúsági műszakjának fiataljai például mintegy 100 tonna hulladék-
vasat szedtek össze a törömű környékén. A Martin gépészeti dol-
gozók 30 tonnát raktak a minap kocsira. A Sztálin Vasmű Acélmű-
vének vasgyűjtői szombaton már azt jelenthették, hogy a november-
ben összeszedett hulladékvas súlya meghaladja az ezer tonnát.

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 30. kiadás

1955. november 27. 12 óra 35 perc

/A fővárosban és vidéken....2.folyt./ Vid Hbj/Tr/Tr Mi

Csongrád megye vezet a megyék,
Hódmezővásárhely a városok vasgyűjtési versenyében

A vasgyűjtőhónap sikere érdekében a megyék és a városok között ismét megindult a vetélkedés. A legújabb értékelés szerint a megyék versenyében Csongrád megye tört az élre, a második Hajdu megye, ahol különösen az általános iskolák tanulói érnek el szép eredményeket. A harmadik helyen Nógrád megye áll. A városok közötti versenyben Hódmezővásárhely tartja az elsőséget. Eddig mintegy 380 mázsával adott többet tervénél. Nagyszerűen halad a vasgyűjtés Sopronban. A soproni vasgyűjtők az elmúlt tíz nap alatt a hetedik helyről a második helyre küzdötték fel magukat. Harmadik helyre Salgótarján került.

Jól halad a gyűjtés a fővárosban is. A főváros különböző kerületeiben szervezett gyűjtőnapok nagyban segítik a vasgyűjtő hónap sikerét./MTI/

A Muzeyumi Napok vasárnap i eseményei

ö Zs/TE/Tr Li Mi

1955. november 27.

A Muzeyumi Napok során vasárnap délelőtt a Nemzeti Muzeyum dísztermében "Országjárás irodalmi emlékmuzeyumainkban" címmel hangzott el előadás. Debrecenben a fennállásának fél-százados jubileumát ünneplő Déri Muzeyumban a "Muzeyum kincsei" címmel nyílt kiállítás. A gazdag anyagu kiállítás a muzeyum legértékesebb kincseit mutatja be, köztük az egyiptomi temetkezés régi hagyományát, kiállításon óvek óta nem látott mumiát, s a XI-XIV. századból származó kerámia tárgyakat, edényeket.
/MTI/

M T I B E L F Ö L L I H I R E K

B 31. kiadás

1955. november 27. 17 óra 40 perc

Élüzem lett a Debrecen és Vidéke körzeti földművesszövetkezet

Vid Tr Mi

A III. negyedévben kiváló munkát végzett a Debrecen és Vidéke körzeti földművesszövetkezet. A kiskereskedelem 28, a vendéglátóipar 95, a felvásárlási részleg pedig 8 százalékkal teljesítette tul tervét. A megengedett költség szintet 0.17, 1.77, illetve 0.59 százalékkal csökkentették. A földművesszövetkezet tiszta feleslege a harmadik negyedévben 541.000 forint volt. Munkájuk elismerésül elnyerték az élüzem címet. A SZÖVOSZ országos elnöksége nevében Serfőző László, a KPDSZ Központi Vezetősége nevében pedig Vörös Imre szombaton adta át a szövetkezetnek az élüzem címmel járó vándorzászlót, az oklevelet és az 2 5000 forint pénzjutalmat. Az élüzem földművesszövetkezet több mint 40 dolgozója kapott pénzjutalmat. Többen kaptak oklevelet, tárgyjutalmat, Vermes Lászlót a földművesszövetkezet vásároló részlegének vezetőjét - aki a napokban teljesítette 1955 évi tervét - ölenjáró földművesszövetkezeti dolgozó jelvénnel tüntették ki. /MTI/

L

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 32. kiadás 1955. november 27. ¹⁷ óra 40 perc

/Gyorslista. . . 4. folyt./ k OTP PE Mi

300.- forintot nyertek. I. rész. /folyt./

Sorozatszám: Számtól-számig: Sorozatszám: Számtól-számig:

| | | | |
|------|----------|------|----------|
| 2817 | 201-0300 | 4733 | 601-0000 |
| 2880 | 001-0100 | 4744 | 401-0500 |
| 2951 | 201-0300 | 4761 | 501-0600 |
| 2927 | 101-0200 | 4798 | 201-0300 |
| 2996 | 001-0100 | 4812 | 901-1000 |
| 3051 | 401-0500 | 4817 | 401-0500 |
| 3159 | 201-0300 | 4848 | 301-0400 |
| 3257 | 001-0100 | 4869 | 901-1000 |
| 3310 | 101-0200 | 4871 | 101-0200 |
| 3328 | 301-0400 | 4897 | 301-0400 |
| 3551 | 201-0300 | 4905 | 101-0200 |
| 3396 | 001-0100 | 4960 | 801-0900 |
| 3398 | 301-0400 | 4976 | 301-0400 |
| 3423 | 001-0100 | 4980 | 201-0300 |
| 3494 | 401-0500 | 4988 | 801-0900 |
| 3551 | 001-0100 | 5015 | 401-0500 |
| 3661 | 401-0500 | 5065 | 401-0500 |
| 3726 | 101-0200 | 5091 | 801-0900 |
| 3777 | 201-0300 | 5133 | 701-0800 |
| 3914 | 001-0100 | 5161 | 301-0400 |
| 3943 | 301-0400 | 5212 | 501-0600 |
| 3956 | 401-0500 | 5221 | 301-0400 |
| 4028 | 501-0600 | 5249 | 901-1000 |
| 4038 | 901-1000 | 5291 | 701-0800 |
| 4045 | 301-0400 | 5295 | 601-0700 |
| 4068 | 801-0900 | 5296 | 101-0200 |
| 4120 | 101-0200 | 5323 | 301-0400 |
| 4169 | 201-0300 | 5310 | 601-0700 |
| 4198 | 201-0300 | 5333 | 201-0300 |
| 4363 | 501-0600 | 5347 | 801-0900 |
| 4377 | 601-0700 | 5392 | 501-0600 |
| 4389 | 901-1000 | 5814 | 301-0400 |
| 4412 | 801-0900 | 5870 | 701-0800 |
| 4482 | 601-0700 | 5876 | 701-0800 |
| 4541 | 301-0400 | 5902 | 801-0900 |
| 4572 | 501-0600 | 5985 | 401-0500 |
| 4616 | 401-0500 | 5961 | 001-0100 |
| 4697 | 801-0900 | 5919 | 701-0800 |
| 4698 | 701-0800 | 5990 | 701-0800 |

/folyt. köv./

MT I BELFÖLDI HIREK

B 33. kiadás 1955. november 27. 18 óra 05 perc

/Gyorslista, . . 5. folyt./ * k OTP PE Mi

300.- forintot nyertek. I. rész /folyt./

Sorozatszám: Számtól-számig:

Sorozatszám: Számtól-számig:

| | | | |
|------|----------|------|----------|
| 6049 | 801-0900 | 1238 | 201-0300 |
| 6066 | 601-0700 | 1247 | 601-0700 |
| 6071 | 701-0800 | 1268 | 001-0100 |
| 6081 | 001-0100 | 1313 | 201-0300 |

300.- forintot nyertek II. rész.

| | | | |
|------|----------|------|----------|
| 0091 | 301-0400 | 1365 | 101-0200 |
| 0135 | 201-0300 | 1367 | 101-0200 |
| 0172 | 601-0700 | 1373 | 301-0400 |
| 0196 | 201-0300 | 1401 | 601-0700 |
| 0201 | 901-1000 | 1461 | 201-0300 |
| 0343 | 601-0700 | 1476 | 601-0700 |
| 0518 | 501-0600 | 1510 | 401-0500 |
| 0565 | 301-0400 | 1579 | 001-0100 |
| 0568 | 201-0300 | 1586 | 601-0700 |
| 0568 | 801-0900 | 1612 | 601-0700 |
| 0575 | 801-0900 | 1612 | 901-1000 |
| 0593 | 301-0400 | 1694 | 501-0600 |
| 0600 | 101-0200 | 1718 | 501-0600 |
| 0800 | 301-0400 | 1752 | 501-0600 |
| 0802 | 601-0700 | 1755 | 601-0700 |
| 0815 | 301-0400 | 1782 | 301-0400 |
| 0817 | 001-0100 | 1802 | 001-0100 |
| 0837 | 701-0800 | 1880 | 401-0500 |
| 0854 | 201-0300 | 1891 | 201-0300 |
| 0868 | 401-0500 | 2058 | 401-0500 |
| 0876 | 601-0700 | 2308 | 201-0300 |
| 0877 | 901-1000 | 2354 | 401-0500 |
| 0918 | 201-0300 | 2456 | 101-0200 |
| 1017 | 701-0800 | 2479 | 001-0100 |
| 1086 | 401-0500 | 2615 | 401-0500 |
| 1098 | 401-0500 | 2786 | 401-0500 |
| 1128 | 101-0200 | 2803 | 301-0400 |
| 1136 | 601-0700 | 3031 | 401-0500 |
| 1228 | 201-0300 | 3088 | 301-0400 |
| | | 3142 | 401-0500 |
| | | 3258 | 001-0100 |
| | | 3392 | 401-0500 |

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 34. kiadás

1955. november 27. 18 óra 05 perc

Véradók és vértkapottak ünnepi találkozója Debrecenben

Vid Li /Tr Mi

1955. november 27.

Vasárnap a Hajdu-Bihar megyei tanács nagytermében véradók és vértkapottak találkozóját tartották. Ménéz János, a debreceni városi tanács végrehajtó bizottságának elnöke mondott bevezetőt, majd "A magyar vöröskereszt feladata az önkéntes véradók szervezetében" címmel Korcsmáros Hajosné, a városi Vöröskereszt titkára tartott előadást. Ezután Takács Gyuláné, a megyei Vöröskereszt titkára kitüntetést osztott ki a legjobb véradók között. Geib István, Egvedfi József, Korotnai Andre, Fejérváry Rezsóné, Lengyel Józsefné és Madár Istvánné kiváló véradó jelvényt kapott, huszan pedig többszörös véradásukért kitüntető oklevelet. /MTI/

Ifjúsági hangverseny Bartók Béla emlékére Kaposváron

Vid Li /Tr Mi

1955. november 27.

Bartók Béla 30 évvel ezelőtt járt Kaposváron, hangversenyt rendezett a Városi Színházban. Az akkori újságok arról számolnak be, hogy a színház ürességtől kongott. A Somogy megyei zenepedagógus munkacsoport kezdeményezésére november 27-én megrendezett "Bartók Béla" ifjúsági hangversenyen zsufolásig megtelt a kaposvári Állami Zeneiskola "Bartók" hangversenyterme. Munkások, dolgozó parasztok, értelmiségi dolgozók gyűltek össze, hogy áldozzanak Bartók Béla emlékének. Jaczó Gyula zeneiskolai tanár emlékbeszéde után változatos műsor kezdődött, amelyen a kaposvári, a mernyei, a nagyatádi és nagybajomi zeneiskolák növendékei szerepeltek. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 35. kiadás

1955. november 27.

18 óra 10 perc

A Szovjet -Ukrajna Hete megnyitó ünnepei vidéken

Vid -i /Tr Mi

1955. november 27.

Debrecenben az MSZT kulturtermében tartották a megnyitó ünnepeket. Székelyhidi Sándor, az MSZT városi titkára mondott megnyitót, majd dr. Gunda Béla, a Kossuth Lajos Tudományegyetem tanára, a Néprajzi Intézet igazgatója, a Kossuth Lajos Tudományegyetem MSZT szervezetének elnöke tartott ünnepi beszédet Szovjet-Ukrajna kulturális fejlődéséről, irodalmáról, művészetéről, a magyar-ukrán kapcsolatokról. Ezután színvonalas kulturális műsor következett.

Győrött

Zagyva Imre, a megyei tanács vb. elnökhelvéttese tartott ünnepi beszédet, amelyben méltatta a Szovjet-Ukrajna Hetének jelentőségét s ismertette Szovjet-Ukrajna hatalmas fejlődését. A kulturális műsorban felléptek a győri Kisfaludy Színház művészei is, akik ukrán költők verseit tolmácsolták. A megjelentek lelkesen éltették a magyar-szovjet barátságot.

A győri megnyitó ünnepeket megszerte hasonló ünnepek követték, illetve követik.

Tolna megyében vasárnap 17 helyen ünnepélyesen nyitották meg a Szovjet-Ukrajna hetét.

A Magyar Szovjet Társaság megyei elnöksége a Szovjet-Ukrajna Hét megnyitó ünnepeket vasárnap este rendezte meg Nyiregyházán a József Attila városi kulturházban. Ünnepi beszédet mondott dr. Merényi Oszkár egyetemi magántanár, az MSZT városi szervezetének elnöke. Ezután Nyiregyháza legjobb kulturális csoportjai adtak műsort.

/Folvt.köv./

L

B 36. kiadás

1955. november 27.

16ra 10

perc

Vörösmarty szobrot avattak vasárnap Bonyhádon

Vid Li /Tr Mi

1955. november 27.

Bonyhádon kétnapos ünnepségen emlékeztek meg Vörösmarty Mihály halálának 100. évfordulójáról. Szombaton este a jászai kulturházban irodalmi estet tartottak, vasárnap délelőtt pedig a bonyhádi általános gimnáziumban volt ünnepség. Biró János gimnáziumi tanár tartott előadást a költőről, s részletesen beszélt azokról az évekről, amelyeket a fiatal Vörösmarty Bonyhádon és a Bonyhád melletti Börzsönyben töltött, mint a Perczel család fiainak nevelője. Az ünnepség után a diákotthon előtti parkban felavatták Vörösmarty mellszobrát, Horváth Olivér bonyhádi képzőművész alkotását.

A Heves megyei Tanács és a megyei könyvtár Vörösmarty szavalóversenyt rendezett Egerben. /MTI/

A mohácsi Délszláv Népi Egüttes szereplése Pécsen

Vid Li/Tr Mi

1955. november 27.

Vasárnap este a pécsi November 7 kulturotthonban zsufolt nézőtér előtt szerepelt a mohácsi Délszláv Népi Egüttes. Műsorukban délszláv népi táncokat, valamint az őszi "ördögűzés" című tréfás népi táncjátékot mutatták be. Ezenkívül számos szerb, horvát és magyar népdal szerepelt műsorukban. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 37. kiadás 1955. november 27. *18* óra *10* perc

/Gyorslista. . . 6. folyt./ k OTP PE Mi

300.- forintot nyertek. II. rész /folyt./

Sorozatszám: Számtól-számig:

Sorozatszám: Számtól-számig:

| | | | |
|--------------------|----------|------|----------|
| 33 3595 | 401-0500 | 5414 | 701-0800 |
| 3832 | 201-0300 | 5499 | 801-0900 |
| 3901 | 201-0300 | 5804 | 401-0500 |
| 3986 | 001-0100 | 5820 | 001-0100 |
| 4033 | 501-0600 | 5918 | 501-0600 |
| 4133 | 001-0100 | 5943 | 701-0800 |
| 4150 | 301-0400 | 5945 | 301-0600 |
| 4154 | 201-0300 | 5982 | 101-0200 |
| 4251 | 501-0600 | 5990 | 801-0900 |
| 4253 | 201-0300 | 6085 | 001-0100 |
| 4309 | 401-0500 | 6095 | 301-0400 |
| 4324 | 201-0300 | | |
| 4403 | 101-0200 | | |
| 4437 | 101-0200 | | |
| 4490 | 001-0100 | | |
| 4494 | 601-0700 | | |
| 4505 | 701-0800 | | |
| 4547 | 201-0300 | | |
| 4591 | 101-0200 | | |
| 4639 | 801-0900 | | |
| 4643 | 901-1000 | | |
| 4694 | 301-0400 | | |
| 4755 | 201-0300 | | |
| 4810 | 101-0200 | | |
| 4838 | 701-0800 | | |
| 4928 | 701-0800 | | |
| 4945 | 401-0500 | | |
| 5113 | 201-0300 | | |
| 5121 | 401-0500 | | |
| 5125 | 201-0300 | | |
| 5168 | 001-0100 | | |
| 5194 | 301-0400 | | |
| 5297 | 701-0800 | | |
| 5303 | 001-0100 | | |
| 5335 | 701-0800 | | |
| 5390 | 701-0800 | | |

/folyt. köv./

M

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 38. kiadás

1955. november 27.

18 óra/15 perc

/Gyorslista. . . 7. folyt./ k OTP PE Mi

200.- forint névértékben kisorsolva. I. rész.

Sorozatszám: Számtól-számig:

Sorozatszám: Számtól-számig:

| | | | |
|------|----------|------|----------|
| 0015 | 901-1000 | 0828 | 401-0500 |
| 0062 | 901-1000 | 0839 | 101-0200 |
| 0067 | 701-0800 | 0850 | 101-0200 |
| 0084 | 901-1000 | 0875 | 101-0200 |
| 0137 | 801-0900 | 0896 | 201-0300 |
| 0151 | 001-0100 | 0980 | 901-1000 |
| 0160 | 301-0400 | 0999 | 901-1000 |
| 0168 | 801-0900 | 1039 | 701-0800 |
| 0178 | 001-0100 | 1050 | 401-0500 |
| 0191 | 801-0900 | 1050 | 801-0900 |
| 0239 | 301-0400 | 1096 | 501-0600 |
| 0249 | 801-0900 | 1106 | 501-0600 |
| 0251 | 501-0600 | 1106 | 901-1000 |
| 0307 | 401-0500 | 1116 | 301-0400 |
| 0343 | 501-0600 | 1170 | 901-1000 |
| 0400 | 701-0800 | 1187 | 901-1000 |
| 0481 | 201-0300 | 1210 | 801-0900 |
| 0486 | 201-0300 | 1228 | 801-0900 |
| 0501 | 301-0400 | 1231 | 401-0500 |
| 0507 | 901-1000 | 1259 | 201-0300 |
| 0544 | 301-0400 | 1276 | 801-0900 |
| 0560 | 401-0500 | 1355 | 901-1000 |
| 0576 | 801-0900 | 1374 | 801-0900 |
| 0581 | 501-0600 | 1383 | 401-0500 |
| 0597 | 301-0400 | 1396 | 801-0900 |
| 0644 | 801-0900 | 1404 | 301-0400 |
| 0646 | 201-0300 | 1476 | 301-0400 |
| 0713 | 101-0200 | 1476 | 901-1000 |
| 0713 | 401-0500 | 1477 | 001-0100 |
| 0713 | 901-1000 | 1505 | 801-0900 |
| 0714 | 301-0400 | 1608 | 001-0100 |
| 0714 | 601-0700 | 1629 | 701-0800 |
| 0733 | 401-0500 | 1639 | 601-0700 |
| 0760 | 801-0900 | 1642 | 501-0600 |
| 0767 | 001-0100 | 1662 | 701-0800 |
| 0768 | 001-0100 | 1665 | 401-0500 |
| 0772 | 101-0200 | 1679 | 501-0600 |
| 0775 | 501-0600 | 1683 | 601-0700 |
| 0795 | 901-1000 | 1707 | 801-0900 |
| 0802 | 501-0600 | 1750 | 001-0100 |

/folyt. köv./

L

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 39. kiadás 1955. november 27. 18 óra 57 perc

A szállító-bányacsi llések első országos tanácskozása Tatabányán

í Vid Hbj/Tr M;

Az ország szállító bányacsi lléseinek legjobbait a Szénbányászati Minisztérium, a DISZ Központi Vezetősége és a Bányaiipari Dolgozók Szakszervezete közös tanácskozásra hívta Tatabányára.

A tanácskozás mintegy 250 résztvevője előtt Kocsis Lajos, a szénbányászati miniszter első helyettes^e mondott beszédet.

- A szénbányászat az első félévben jelentős mértékben túlteljesítette termelési tervét, javulást ért el a minőségben és - ha nem is a kívánt mértékben - de csökkentette önköltségét. A harmadik negyedévtől kezdve azonban a szénbányászat egész munkájában törés következett be. A szénbányászok a termelési terv teljesítésénél az első félévben szerzett előnyt teljes mértékben felélték, sőt ma már az adósság mintegy 150.000 tonna.

- Az elmúlt időszak tapasztalati bizonyítják a legjobban, hogy az egész iparunkban, így természetesen a szénbányászatban is akkor volt eredményes a munka, amikor erőteljes volt a munkaverseny. Ezzel kapcsolatban külön kell beszélnünk a szállításban dolgozó fiatalokról. Hiába dolgoznak jól a feltárók és az elővájók, hiába igyekeznek, hogy túlteljesítsék feladataikat a fejtési csapatok és a frontbrigádok, ha a szállítás nem tudja nyomonkövetni a munkát. S ha a bányászatban valahol is nagy szerepe van a fiataloknak, az ifjumulósoknak, úgy a szállítás területén elsőrangban fontos szerepük van, hisz a szállításnál dolgozóknak mintegy 80 százaléka ifjumulós.

Ezután Kocsis Lajos a szállítási dolgozók munkaversenyének megszervezéséről, annak fontosságáról beszélt, s felhívta a tanácskozás figyelmét, hogy minél előbb szervezzék meg a frontbrigádok versenyéhez hasonlóan a szállításban dolgozó fiatalok munkaversenyét is.

- Mi biztosak vagyunk abban, hogy számíthatunk bányász-ifjúságunkra feladataink megoldásában. Ezért kérjük tőlük, legyenek az ujjak, a gépesítésnek, a technikai haladásnak előharcosai. /Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R L E K

B 40. kiadás 1955. november 27. 78 óra 55 perc

/A szállító-bányacsillések...1.folvt./ i Vid Hbj/Tr Mi

Elsőnek Krausz István várpalotai üzemvezető helyettes szólalt fel.

- Feladataink végrehajtása során sajnos eddig csak a szénfalat láttuk, minden erőnket ide összpontosítottuk, s közben megfélekedtünk a szállítás dolgozóiról, pedig éppen ők az egyenletes termelés megoldásának biztosítékai. Nálunk a szállítási dolgozók munkájának lebecsülése különösen megmutatkozik abban is, hogy még a szállítási felügyeletet sem tartottuk fontosnak. Nagyon helyesnek tartom, hogy összehívták ezt a tanácskozást, amely éppen ezekre az általunk elkövetett hibákra hívja fel a figyelmünket.

Ezután Reményi István ormosbányai szállítócsillás, majd Bereczky János, a tatabányai VII-es üzemnek a szállító-bányacsillése kért szót.

- Velünk eddig nem sokat törődtek. Utcahosszat látjuk például, hogy a szelencsapatok nevét táblákon, feliratokon hirdetik jó munkájukért, de a csillések nevével sehol sem találkozunk. A mi nevünket csak akkor említik, ha véletlenül zavar van a szállításban. Mi elismerjük, hogy igen sok hiba forrása tőlünk származik. Sok közöttünk az olyan dolgozó fiatal, aki igazolatlanul kimarad, mások pedig hanyag munkájukkal gátolják a szelencsapatokat. Mindez azonban csak azért történhet, mert a szállítás dolgozóival nem sokat törődnek a bányák vezetői sem. Ezután a tanácskozás résztvevőinek lelkes tapsa közben felolvasta szállító-brigádjának versenyfelhívását, amelyben versenyre hívja az ország szállító csilléseit.

"Az éves terv teljesítése és a második öt éves terv beindítása fokozott feladatokat állít szénbányászatunk elé. E feladatok végrehajtása jobb munkát követel a szénbányászat minden dolgozójától. E feladatok eredményes megoldása megköveteli, hogy a szelenc ifjúsági brigádok és csapatok versenye mellett megfelelően kibontakozzék a szállító bányamunkások versenye is. Ennek érdekében felhívással fordulok az ország összes szállító-bányamunkásához azzal, hogy elevenítsük fel és terjesszük el az elmúlt időkben elhanyagolt "aranycsille" mozgalmat.

/Folvt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 41. kiadás 1955. november 27. 18 óra 55 perc.

/A szállító bányacsillések...2.folyt./ i Vid Hbj/Tr Mi

Nekünk szállító bányacsilléseknek elsőrendű feladatunk, hogy zavartanul ellássuk a bányászokat ürescsilléssel. Ennek érdekében vállaljuk, hogy fölelevenítsük a "Lágy jó gazdája gépednek" mozgalmat, védnökséget vállalunk a szállítási gépek felett. Meghonosítjuk a tiszta munkahelyet. A mi ifjúsági szállítóbrigádunkban eddig sem volt, ezután sem lesz igazolatlan mulasztás, s nevelőmunkánkkal segítjük, hogy az üzem igazolatlan kimaradásainak száma 15 százalékkal csökkenjen." - mondja többi közt a felhívás.

Számosan beszéltek még ezután, majd Gál István, a Tatabányai Szénbányászati Tröszt igazgatója kért szót.

- Valóban sokat hallunk a frontbrigádok, szemenelőcsapatok versenyéről, s közben szinte észre sem vesszük, hogy a szállítási munkások helytállása nélkül mindez nem lehetne így. Feltétlen ki kell lépünk ebből a hallgatagságból, ami a szállítási dolgozókkal szemben megnyilvánul, s a csillések munkáját egyenrangúvá kell tennünk elismerésben és általában a bányászok munkájával, - mondotta többi között, majd Somogyi Sándor a DISZ Központi Vezetőségének intéző bizottsági tagja szólalt fel.

- A DISZ Központi Vezetősége ennek a tanácskozásnak igen nagy jelentőséget tanusít. Ugy érezzük, hogy az innen, Tatabányáról másfél éve elindult "aranycsillé" mozgalomnak az elhanyagolásában nagy része van a DISZ Központi Vezetőségnek is, mivel nem gondoskodtunk annak széles kibontakozásáról. Éppen ezért most örömmel üdvözljük ezt a tanácskozást, amely a szénbányászok szemenelő csapataira és frontbrigádjaira korlátozott versenyt kiszélesíti a szállítási dolgozókra, a csillésekre is.

A DISZ Központi Vezetősége okulva a régi hibákból, mindent megtesz azért, hogy a szállító csillések versenye mindenütt kibontakozzék, és hogy ez a verseny a szénbányászatot a pártunk és a népünk részéről megbízott feladatok megoldásában segítse./Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 42. kiadás 1955. november 27. 48 óra 57 perc

/A szállítóbernyacsillások...3.folyt./ i Vid Hbj/Tr Mi

A tanácskozás végén Kocsis Lajos a szénbányászati miniszter első helyettese a szállításban dolgozók legjobbjainak átadta a "Bányászat kiváló dolgozója" jelvényt./MTI/

Egerben teret neveztek el Bartók Béláról

Vid Li^{Mi}/Tr

Eger város ifjusága vasárnap bensőséges ünnepségen emlékezett meg Bartók Béláról. Ebből az alkalomból a város egyik legszebb terét Bartók Béláról nevezték el. Este nagyszabású hangversenyt rendeztek: Bartók Béla legszebb műveiből.

/MTI/

Állandó kiállítás nyílt Pécsen a Pécsi Porcelán gyár alkotásai-
ból

Vid Zs/TE/Tr Li Mi

1955. november 27.

Pécsen vasárnap ünnepélyesen nyitották meg a Képtelen utca 2 szám alatt a Pécsi Porcelán-gyár/művészi kerámiáiból összeállított állandó kiállítást. A megnyitón Dobrovits Aladár, a történelemtudományok kandidátusa, az Iparművészeti Múzeum főigazgatója mondott beszédet.

A kiállítás csaknem 1000 művészi kerámiákból álló anyaga a háboru óta most először került a közönség elé./MTI/

/a volt Zsolnay-gyár/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 43. kiadás 1955. november 27. 19 óra 35 perc

/Gyorslista. . . 8. folyt./ k OTP PE MI

200.- forint névértékben kisorsolva I. rész /folyt./

Sorozatszám: Számtól-számig: Sorozatszám: Számtól-számig:

| | | | |
|------|---------------|------|---------------|
| 1765 | 001-0100 | 3454 | 201-0300 |
| 1773 | 001-0100 | 3485 | 401-0500 |
| 1855 | 501-0600 | 3516 | 201-0300 |
| 1867 | 401-0500 | 3525 | 001-0100 |
| 1896 | 301-0400 | 3549 | 401-0500 |
| 1901 | 201-0300 | 3586 | 301-0400 |
| 1906 | 001-0100 | 3607 | 001-0100 |
| 1907 | 401-0500 | 3647 | 101-0200 |
| 1916 | 301-0400 | 3704 | 201-0300 |
| 1918 | 201-0300 | 3926 | 201-0300 |
| 1922 | 101-0200 | 3942 | 301-0400 |
| 1983 | 601-0700 | 4020 | 701-0800 |
| 2047 | 201-0300 | 4081 | 701-0800 |
| 2057 | 101-0200 | 4103 | 201-0300 |
| 2106 | 301-0400 | 4149 | 901-1000 |
| 2118 | 301-0400 | 4175 | 201-0300 |
| 2122 | 001-0100 | 4188 | 601-0700 |
| 2122 | 2125 101-0200 | 4199 | 201-0300 |
| 2139 | 101-0200 | 4264 | 801-0900 |
| 2448 | 301-0400 | 4276 | 201-0300 |
| 2457 | 201-0300 | 4280 | 901-1000 |
| 2459 | 401-0500 | 4306 | 901-1000 |
| 2488 | 301-0400 | 4364 | 801-0900 0900 |
| 2525 | 001-0100 | 4503 | 701-0800 |
| 2536 | 401-0500 | 4504 | 101-0200 |
| | | 4515 | 701-0800 |
| 2710 | 101-0200 | 4518 | 701-0800 |
| 2731 | 401-0500 | 4569 | 801-0900 |
| 2622 | 101-0200 | 4671 | 701-0800 |
| 2753 | 201-0300 | 4673 | 501-0600 |
| 2843 | 401-0500 | 4692 | 901-1000 |
| 2891 | 301-0400 | 4759 | 601-0700 |
| 2868 | 201-0300 | 4799 | 101-0200 |
| 3089 | 201-0300 | 4811 | 201-0300 |
| 3164 | 201-0300 | 4861 | 001-0100 |
| 3362 | 101-0200 | 4941 | 601-0700 |
| 3374 | 201-0300 | 4942 | 901-1000 |
| 3386 | 101-0200 | 4953 | 301-0400 |

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 44. kiadás

1955. november 27.

19 óra 31 perc

/Gyorslista. . . 9. folyt./ k OTP PE Mi

200.- forint névértékben kisorsolva. I. rész/folyt./

Sorozatszám: Számtól-számig:

Sorozatszám: Számtól-számig:

4954 301-0400
4960 201-0300
4963 901-1000
4977 901-1000
4984 801-0900
5033 301-0400
5038 401-0500
5056 401-0500
5065 701-0800
5073 601-0700
5080 701-0800
5097 101-0200
5099 301-0400

5105 401-0500
5150 701-0800
5151 901-1000
5165 701-0800
5216 301-0400
5232 501-0600
5277 601-0700
5305 101-0200
5374 201-0300
5428 301-0400
5435 101-0200
5760 301-0400
5823 601-0700
5824 501-0611
5832 201-0300
5888 301-0400
5896 301-0400
5905 301-0400
5908 601-0700
5921 101-0200
5947 701-0800

5955 001-0100
5958 401-0500
5971 701-0800
5988 501-0600
6006 001-0100
6014 301-0400
6068 101-0200
6078 101-0200
6082 201-0300

II. rész:

0017 101-0200
0026 101-0200
0043 901-1000
0107 101-0200
0170 701-0800
0193 001-0100
0206 001-0100
0242 501-0600
0265 301-0400
0272 201-0300
0286 501-0600
0304 101-0200
0304 801-0900
0328 101-0200
0446 801-0900
0483 501-0600
0490 901-1000
0520 101-0200
0533 901-1000
0601 401-0500
0679 501-0600
0688 901-1000

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 45. kiadás

1955. november 27. 19 óra 35perc

Befejeződött a Vasas színjátszók országos seregszemléje

Tom//TE/Tr Li Mi

1955. november 27.

Vasárnap délelőtt a pesti Vasas kultur-
otthonban tartották a Vasas színjátszó fesztivál döntőbe-
jutott csoportjainak bemutatóit. A DIMAVAG Gépgyár, a Mátra-
vidéki Erőmű, az Alumíniumgyár, a Klement Gottwald Villamosság-
Gyár, a Járműfelszerelési Gyár, a Beloiannisz
Híradástechnikai Gyár és a szegedi Dél-Magyarországi Aramszol-
gáltató Vállalat színjátszócsoportjai ezalkalommal jelenete-
ket, egyfelvonásos színműveket adtak elő.

Délután ankéton megtárgyalták a seregszemle ered-
ményeit. A tanácskozást Pellek Gizella, a Vas- és Fémipari
Dolgozók Szakszervezetének titkára vezette be. Elmondotta, hogy
a vasipari üzemek színjátszó csoportjainak I. országos sereg-
szemléje augusztus 1-ével kezdődött és most fejeződött be. A
szemlére 80 csoport nevezett - csaknem 100 előadást tartottak.

A seregszemle - mondotta - elérte célját, mert
ma már mintegy 100 üzemünkben állandósult a színjátszók mun-
kája, akik elindultak azon az úton, amelyet pártunk és kor-
mányunk megjelölt az öntevékeny művészeti csoportok számára.

A Vasas Szakszervezet titkárának bevezető előadása
után külön-külön értékelték a seregszemle döntőjén szerepelt
együttesek előadását, majd az ankét résztvevői: az üzemi csoporto-
vezetők, tagjai megvitatották a szemlével kapcsolatban felmerült
kérdéseket, valamint a soronkövetkező feladatokat.

Végül a Vas- és Fémipari Dolgozók Szakszervezete ne-
gyében Szabó Géza, a szakszervezet kulturosztagjának munkatársa
adta a jutalmakat és az emléklapokat a seregszemlén résztvevő
csoportoknak./MTI/

M T I B E L F Ö L L I H I R E K

B 46. kiadás

1955. november 27.

19 óra 40 perc

A Makói Gépállomás Árgyelán brigádja szívesen dolgozik vasárnap is a jó hagymatermésért

i Vid . Tr/Mi

Az őszi szántás-vetésben kissé elmaradt Makói Gépállomáson számos traktoros ünnepnap is dolgozik, hogy pótolja részben a kedvezőtlen időjárás okozta kiesést. Vasárnap sem volt kellemes idő, jóval a nulla fok alá süllyedt a hőmérő higanyszála, mégis mintegy 50 traktoros szántott a makói termelészövetkezetek, egyénileg dolgozó parasztok földjein. Meleg vattakabátot, téli sapkát, halinacsizmát kaptak, s így dacoltak a széllel, hideggel. Az ekevasat pedig nem akadályozta a 4-5 centiméteres fagy, sőt még jobban hasította az azelőtt kissé sáros földet.

Árgyelán István brigádjának tagjai ezen a napon is példát mutattak társaiknak: teljes létszámmal, mind a nyolc traktorral kint dolgoztak a Haladás, a Köztársaság Termelészövetkezet földjein. Az őszi időnyben már az ötödik vasárnapot töltötték munkában, de nem sajnálják a fáradtságot a jövő évi jó hagymatermésért. Jól tudják, hogy - mint az idén, - jövőre is a jó őszi mélyszántásba került hagymából takaríthatnak be loo mázsán felüli átlagtermést. A vasárnaponkinti munkával már a századik hold vöröshagyma alá készítették elő a talajt, s most - egy-két hold híján - befejezték őszi tervüket.

Számos traktoros egyénileg is jó eredménnyel dolgozott vasárnap. Nagy Sámuel tervét túlteljesítve - két és fél hold mélyszántást végzett el G-35-ös traktorával, s őszi tervét már 122 százalékra teljesítette. A fiatal alattyán János, aki az idén végez először őszi mélyszántást, szintén jól dolgozott ezen a napon, s már ő is megközelítette a loo százalékos őszi tervteljesítést.

A Makói Gépállomás 23 erógépével mintegy félszáz hold földet szántottak fel vasárnap. Eddig több mint 1.300 holdon készítették elő a hagyma alá a talajt, s őszi tervüket 75 százalékbanteljesítették./MTI/

- - -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 47. kiadás

1955. november 27.

19 óra 40 perc

/Gyorslista. . . 10. folyt./ k OTP PE Mi

200.- forint névértékben kisorsolva. II. rész /folyt./

Sorozatszám: Számtól-számig:

Sorozatszám: Számtól-számig:

0698 301-0400
 0741 401-0500
 0762 901-1000
 0744 701-0800
 0780 301-0400
 0824 801-0900
 0873 801-0900
 0926 101-0200
 0975 801-0900
 1004 001-0100
 1015 901-1000
 1039 801-0900
 1048 601-0700
 1109 101-0200
 1151 701-0800
 1172 601-0700
 1173 501-0600
 1187 601-0700
 1198 201-0300
 1199 401-0500
 1225 801-0900
 1341 301-0400
 1400 201-0300
 1405 401-0500
 1416 001-0100
 1446 901-1000
 1453 901-1000
 1484 901-1000
 1489 201-0300
 1505 701-0800
 1532 401-0500
 1551 901-1000
~~1587~~ 1587 501-0600
 1604 801-0900
 1610 301-0400
 1614 301-0400
 1709 301-0400
 1783 601-0700
 1784 101-0200
 1857 001-0100

1864 701-0800
 1880 601-0700
 1901 501-0600
 1927 401-0500
 1968 001-0100
 2000 601-0700
 2081 001-0100
 2341 201-0300
 2371 101-0200
 2555 101-0200
 2608 401-0500
 2609 101-0200
 2720 401-0500
 2907 101-0200
 2964 101-0200
 2991 301-0400
 3050 101-0200
 3145 301-0400
 3272 001-0100
 3273 201-0300
 3373 401-0500
 3391 201-0300
 3546 401-0500
 3551 101-0200
 3561 301-0400
 3703 301-0400
 3747 301-0400
 3773 401-0500
 3782 201-0300
 3887 001-0100
 4025 601-0700
 4032 001-0100
 4108 201-0300
 4148 901-1000
 4202 401-0500
 4207 401-0500
 4229 801-0900
 4256 901-1000
 4299 701.-0800

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 48. kiadás 1955. november 27. 14 óra 10 perc

/Gyorslista. . . ll. folyt./ k OTP PE Mi

200.- forint névértékben kisorsolva. II. rész folyt.

Sorozatszám: Számtól-számig:

Sorozatszám: Számtól-számig:

| | | | |
|------|----------|------|----------|
| 4356 | 801-0900 | 5211 | 801-0900 |
| 4381 | 401-0500 | 5250 | 601-0700 |
| 4415 | 801-0900 | 5286 | 701-0800 |
| 4464 | 101-0200 | 5287 | 401-0500 |
| 4531 | 601-0700 | 5302 | 201-0300 |
| 4536 | 201-0300 | 5374 | 701-0800 |
| 4559 | 001-0100 | 5428 | 801-0900 |
| 4585 | 401-0500 | 5440 | 001-0100 |
| 4604 | 001-0100 | 5458 | 201-0300 |
| 4697 | 701-0800 | 5461 | 601-0700 |
| 4729 | 901-1000 | 5469 | 501-0600 |
| 4735 | 701-0800 | 5486 | 501-0600 |
| 4754 | 001-0100 | 5488 | 701-0800 |
| 4771 | 801-0900 | 5489 | 801-0900 |
| 4854 | 901-1000 | 5795 | 201-0300 |
| 4894 | 601-0700 | 5833 | 201-0300 |
| 4955 | 701-0800 | 5839 | 601-0700 |
| 4958 | 801-0900 | 5845 | 201-0300 |
| 5006 | 601-0700 | 5873 | 201-0300 |
| 5066 | 201-0300 | 5896 | 101-0200 |
| 5087 | 801-0900 | 5925 | 501-0600 |
| 5177 | 301-0400 | 5932 | 601-0700 |
| 5198 | 501-0600 | 5955 | 101-0200 |
| 5198 | 701-0800 | 5985 | 501-0600 |
| | | 6040 | 201-0300 |

A fenti gyorslista közvetlenül a húzás után készült. Az esetleges számhibákért nem vállal felelősséget az OTP. A nyeremény el és névértékkel kisorsolt kötvények beváltását a hivatalos nyereményjegyzék alapján december 1-én kezdik meg az Országos Takarékpénztár fiókjai és a postahivatalok. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 49.kiadás

1955. november 27.

79 óra 45 perc

A szavazásra jogosultak zöme már a koradélutáni órákig az urnák elé járult a részleges tanácstagi választáson

i Zs/TE/HM Li Mi

1955. november 27.

Vasárnap reggel hét órakor a XVII. kerület kivételével - valamennyi fővárosi kerületben megkezdődött a részleges tanácstagi választás. A legutóbbi tanácsválasztás óta megüresedett helyekre nyolc fővárosi és kerületi tanácstagot választottak.

A szavazókat zászlókkal, virágokkal feldiszitett szavazóhelyiségek várták. Az utcákat hangszórós kocsik, hangulatbrigádok, kulturális együttesek járták, s dallal, tánccal, vidám nótaszóval köszöntötték azokat a választókat, akik az elsők között tettek eleget hazafias kötelezettségüknek.

A budapesti választási elnökséghez már a koradél-
előtti órákban sorra érkeztek a jelentések, amelyek arról számoltak be, hogy az érdekeltek lelkes hangulatban járultak az urnák elé, s a szavazás zavartalanul folyik.

A legjobb eredményt elérő kerületek között volt a XXII. kerület is. A hangulatbrigádok éneke, a nótászo már korán reggel talpon találta a választókerületek választópolgárait. A 13-as választókerület szavazóhelyiségének megnyitása után egy-két perccel már nagy virágosokkal üdvözölték az első szavazót.

A fővárosi választási elnökséghez délben érkezett híradások azt tudatták, hogy az I. kerületben a szavazásra jogosultaknak már háromnegyed része leszavazott a déli órákig.

Sokhelyütt a szavazók csoportosan keresték fel a választási helyiségeket, hogy leadják szavazatukat. Így például az Üllői ut 101. számú ház lakói együtt mentek szavazni.

A választások zavartalan lebonyolításához igen nagy segítséget nyújtottak az uttörő pajtások. Csaknem minden kerületben ők gondoskodtak arról, hogy minden szavazásra jogosult könnyen megtalálja a szavazóhelyiséget.

A vasárnap délutáni híradások arról számoltak be, hogy a választóknak mintegy 80 százaléka már a koradélutáni órákig szavazott. A kerületek versengésében ekkor a XIV. kerület került az élre 90 százalékos eredménnyel.

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 50. kiadás

1955. november 27.

19 óra 45 perc

/A szavazásra jogosultak zöme már... folyt./ i Zs/TE/HM Li Mi

Délután egymásután jelentették a szavazatszedő bizottságok, hogy körzetükben mindenki leszavazott. A legelsők között volt a III. kerület 98. választókerülete. Itt a választásra jogosultak 100 százalékban járultak az urnák elé és délután két órákor megkezdték a szavazólapok számlálását. Rövidesen jelentették az eredményt is: a 98-as választókerület lakói valamennyien szavaztak s mindannyian a Hazafias Népfront jelöltjére, Dániel Lajosra szavaztak.

A megüresedett helyekre jelölt tanácstagok választása este 8 órákor zárult. A szavazatszedő bizottságok megkezdtek a szavazólapok összeszámlálását. /MTI/

- . -

Tury Mária festőművész nő gyűjteményes kiállítása Hódmezővásárhelyen

i Vid HM Li Mi

1955. november 27.

Hódmezővásárhelyen a Tornyai János Múzeum és a Műcsarnok rendezésében vasárnap délelőtt nyitották meg Tury Mária festőművész nő gyűjteményes kiállítását. Tury Mária az elmúlt években a hódmezővásárhelyi művésztelepen dolgozott s több alföldi témájú képet alkotott. A kiállítást Gyenes Tamás szobrászművész, az Országos Képzőművészeti Főiskola tanára nyitotta meg. /MTI/

- . -

L

Nyolc új tagot vettek fel ünnepélyesen az ujrónafői Április 4. Termelőszövetkezet zárszámadási közgyűlésén

Vid Tr/Mi

1955. november 27.

Harminckét hajduböszörményi és az ország más vidékéről is jónéhány család indult el szerencsét próbálni 1940-ben Dunántulra. Földesurak elkártyázták, elvették földbirtokát kínálta megvételre a bank Mosonmagyaróvár alatt. Nehéz feladatra vállalkoztak a telepések. A földesur számlájáról - kellő biztosíték, fedezet, jótálló ellenében - az 5-6-8 hold földet vásárló telepések telekkönyvére írták át a tartozást. Fizették is az adósságot, s ha a termés jó is volt, annak is a bank látta hasznát. /a felszabadulásig

1945-től nem fizettek tovább a parasztok, a föld is a sajátjuk lett. Csinos "hajdusági" falu született a Hantában Ujrónafő néven. A föld nem maradt sokáig - legalább is annak jórésze - 5-6 holdas parcellákban. Kihúzták a cölöpeket, s újra egy tagba olvasztották a táblákat. Közös is művelték meg, s a vasárnap megtartott közgyűlésen már hatodszor osztózkodnak a közös jövedelmen az ujrónafői Április 4 Termelőszövetkezet tagjai. Evről-évről több jut a tagságnak és amint Kovács Gergely elnök beszámolójában mondotta, még mindig lehet a jövedelmet is fokozni, ha növénytermelésben is hasonló eredményeket érnek el, mint az állattenyésztésben. A növénytermelésből származó 163.000 és az állattenyésztésből bevett 705.000 forint közötti arány ezt alátámasztja. Egy tehén tejhozamát egy év alatt 1500-ról 2500 literre tudták fokozni. Szézezer liter tejet fejtek az idén a szövetkezet tehenészetében, 30 anyakoca 414 malacot fialt egy év alatt, 30 anyapujkától 450 pujkát nevelt fel gondos szak-tudással Forgács Julianna. A juhászok jó munkáját dicsőri, hogy egy birkáról átlagosan 4.5 kiló gyapjút nyírnak le és összesen 1669 kiló gyapjút értékesítettek jó áron. /Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 52. kiadás 1955. november 27. 10 óra 20 perc

/Nyolc új tagot...1.folyt./ Vid Mi/Tr

Varga Lajos, Takács Lajos és sokan mások, 30.000-32.000 forint jövedelemre tettek szert a termelőszövetkezetben. A többieknek sincs okuk panaszra. Átlagosan 450 munkaegységet szerzett egy-egy tag az idén, aminek pénzértéke 20.000 forint. Ez az összeg meghaladja a legjobban gazdálkodó helybeli középparaszt egy évi jövedelmét. Látják ezt a kívülállók is. Az idén már 20 új tagot vettek fel, vasárnap a zárszámadási közgyűlésen újabb 8 tag felvételét hagyta jóvá a tagság.

Az esti órákig tartott a beszámoló feletti vita. A közgyűlésen jóváhagyta a tagság, hogy a szociális alapból 2-2 mézsa búzát, 300, 500 illetve 200 forint kiegészítést juttassanak három olyan idősebb tagnak, akik betegsége miatt csak kevés munkaegységet tudott szerezni. Igen hasznos javaslatokat tettek a tagok a vita során a hibák javítására. Arra kérték a vezetőséget, ne legyen elnéző, erősebb kézzel vezessen és jobban szervezze meg a munkát.

Az eredményes közgyűlés után volt dolga a pénztárosnak. Egy óra alatt 35.000 forintot fizetett ki a tagoknak. Majd kulturális műsor után közös vacsorán vettek részt a tsz tagjai. Magasra szökött a jókedv, táncrea perdültek még az idősebbek is. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 53. kiadás 1955. november 27. 20 óra 40 perc

/Szovjet-Ukrajna Hete... 1./ folyt./ i Vid HM Li Mi

Miskolcon is ünnepélyesen nyitották meg a Szovjet-Ukrajna Hetét. A szakszervezetek megyei tanácsa székházának nagytermében rendezett megnyitón nagyszámban vettek részt a város dolgozói. Hajdu Rzsó, a városi tanács vb. elnöke ünnepi beszédében többi között elmondotta: számos ukrán szakember járt Borsod megyében is, akik a diósgyőri kohászoknak, a borsodi bányászoknak és a termelőszövetkezet / nyújtottak értékes segítséget tanácsaikkal, gyakorlati tapasztalataik átadásával. Ezután színes műsor következett. A miskolci üzemek és vállalatok kulturális csoportjai ukrán tánc- és énekszámokat, ukrán költők és zeneszerzők szerzeményeit mutatták be nagy sikerrel.

Feknek A miskolci Béke Filmszínházban ugyancsak vasárnap Szovjet-Ukrajna ünnepi filmjét kezdődött. Bonta Lajosné, az MSZT miskolci titkárának megnyitója után a "Bátorság iskolája" című nagysikerű szovjet filmet mutatták be a mozit zsúfolásig megtöltő közönségnek, akik között nagy számban foglaltak helyet a diósgyőri Lenin Kohászati Művek, a DIMÁVAG Gépgyár, valamint a perecsi bányák legjobb dolgozói, az MSZT szervezetek tagjai.

A Szovjet-Ukrajna Hete ünnepélyes megnyitása után, hétfőn a Magyar Írók Szövetségének miskolci csoportja ukrán irodalmi estet rendez. Ezen Gyárfás Imre középiskolai tanár, az Írószövetség miskolci csoportjának elnöke ismerteti Szovjet-Ukrajna irodalmának fejlődését, az ukrán írók alkotásait.

Vas megyében vasárnap, Kőszegen, Körmenden és Egyházasrádocon nyitották meg a Szovjet-Ukrajna Hetét. A helyi kulturális csoportok szovjet és ukrán dalokkal, táncokkal, jelenetekkel szórakoztatták a megjelenteket.

M Sztálinvárosban vasárnap este a József Attila Kulturális Otthonban tartották meg a Szovjet-Ukrajna Hete ünnepélyes megnyitóját. Sófalvi István, a városi tanács oktatási osztályának vezetője mondott megnyitót, majd a Sztálin Vasmű központi együttesének tagjai adtak műsort. /MTI/

Pákozdi dolgozó parasztnok látogatása a móri termelőszövetkezetekben

i vid PE Mi

1955. november 27.

A pákozdi községi rizstermelő szakcsoporn tagjai és több egyénileg dolgozó parasztn, idősebbek és fiatalok, leányok és asszonyok vasárnap ellátogattak Mór községbe, ahol meglátogatták a Vörös Csillag és a Kossuth termelőszövetkezeteket. Beszélgettek a termelőszövetkezeti tagokkal, különösképpen az állatgondozókkal, ellátogattak több tag lakóházába is és megnézték a háztáji gazdaságokat, a Kossuth Tsz szeszfőzdéjét és borpincéjét is.

A közös ebéd után a pákozdi dolgozó parasztnok elmondották, ők is szeretnének már községükben termelőszövetkezetet alakítani. Sok kérdést tettek fel a vendéglátó termelőszövetkezetek elnökeinek és a megyei mezőgazdasági igazgatóság küldöttének, akik részletes felvilágosítást adtak a termelőszövetkezet megalakítása, az állattartás, a tagosítás, a háztáji gazdaságra vonatkozó és egyéb kérdésekre. Este volt már, amikor elbucszttak vendéglátóiktól a pákozdi dolgozó parasztnok. Magukkal vitték haza a gazdag móri termelőszövetkezetek jóhírért. Szabó József, Nagy Istvánné, Hegedűs Imre, Kónya János és a többiek beszélni fognak otthon nemcsak a móri két termelőszövetkezet szép állatállományáról, a háztáji ólakban látott hizókról, a szép új lakóházakról, a vidám közösségi életéről, hanem arról is, hogy például a móri Kossuth Termelőszövetkezetben a közeli zárszármadáson arról számolnak be a tagságunk, hogy 60 forint várható egy-egy munkaegység után, vagy arról, hogy például Domok István, a Vörös Csillag Tsz tagja csak cukorból egy mázsát kap az idén ötszáz munkaegységért. /MTI/

- - - -

A huszonötödik termelőszövetkezeti községet avatták vasárnap Győr megyében

i vid PE Mi

1955. november 27.

Hét község dolgozó parasztnjainak küldöttei igyekeztek vasárnap a Győr megyei Markotabödöge községbe, hogy részt vegyennek Markotabödöge községi termelőszövetkezeti község - Győr megye 25. termelőszövetkezeti községe - avatóünnepén. A község dolgozó parasztnjainak 98 százaléka lépett a közösbe, a Tánicsics Termelőszövetkezet tagsága 170 taggal gyarapodott, és Rákóczi néven 90 taggal új termelőszövetkezet alakult.

Az ünnepségen megjelent Hortobágyi János, a megyei párt végrehajtó bizottság első titkára. Ott voltak a járási pártbizottság, a megyei és a járási tanács kiküldöttei, s azok az ipari

/folvt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 55. kiadás

1955. november 27.

20 óra 25 perc

/A huszonötödik. . . folyt./ i vid PE MI

dolgozók, akik segítettek az utóbbi időben a felvilágosító munkában, valamint Markotabödöge apraja-nagyja. Az ünnepség hivatalos része után kulturális műsor következett, majd a vendégek és a vendéglátók tovább ismerkedtek, beszélgettek a terített asztal mellett. /MTI/

Diszelőadás az Állami Operaházban a Szovjetunió Legfelső Tanácsa küldöttségének tiszteletére

t KC/TE/PE Li Mi

1955. november 27.

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának hazánkban tartózkodó küldöttsége tiszteletére vasárnap diszelőadást rendeztek a Magyar Állami Operaházban. A diszelőadáson megjelentek a párt és a kormány vezetői: Ács Lajos, Hegedűs András, Hidas István, Mekis József, Szalai Béla, Bata István, Vég Béla. Ott volt Rónai Sándor, az Országgyűlés elnöke, Boldoczki János külügyminiszter, Nagy Józsefné könnyűipari miniszter, Pogácsás György, az állami gazdaságok minisztere, Altomáre Iván élelmiszeripari miniszter, Szobek András begyűjtési miniszter, Darabos Iván, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának titkára, Nagyistók József, az Országgyűlés al-elnöke.

Megjelent a diszelőadáson a Szovjetunió Legfelső Tanácsának küldöttsége, N.M. Pegov, a Legfelső Tanács Elnökségének titkára vezetésével. Jelen volt J.V. Andropov, a Szovjetunió Magyarországi rendkívüli és meghatalmazott nagykövete, valamint a nagykövetség tagjai. Ott volt a budapesti diplomáciai képviselők számos vezetője és tagja.

Az előadás közönsége meleg szeretettel köszöntötte a Szovjetunió Legfelső Tanácsának küldöttségét.

A szovjet és a Magyar Himnusz elhangzása után a diszelőadáson Erkel Ferenc "Bánk bán" című operáját mutatták be. /MTI/

L

MTI BELFÖLDI HIREK

B 56. kiadás

1955. november 27.

20 óra 50 perc

Szerkesztőségek figyelmébe !

Az alábbiakban a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk a Szovjet Ukrajna Hete központi megnyitó ünnepségén elhangzó beszédekét. Keretet később adunk.

X X X

M. Sz. Grisko, baritonista, a Szovjetunió népművésze, a kievi Allami Akadémiai Sevcsenko Opera- és Balettszínház Sztálin-díjas magánénekesének beszéde

i Li/PE Mi

1955. november 27.

- Kedves barátaim, elvtársak! Szovjet-Ukrajna Hetének ünnepélyes megnyitása alkalmából szívből köszöntöm Önöket a Szovjetunió művészei nevében. Nagy érdeklődéssel jöttünk, hogy megismerjük a magyar nép kulturáját és művészetét. A magyar nép művészete nagyon közel áll népünkhöz s szorosan összekapcsol bennünket Önökkel, mert mélyen igaz, realista és rendkívül kifejező művészet.

- A Szovjet-Ukrajna Hete még inkább megszilárdítja az őszinte meleg, baráti kapcsolatot népeink között és elősegíti a testvéri népek életének, kulturájának és művészetének megismerését.

- Az a művészet, amelyet a nép kimeríthetetlen alkotó forrása éltet, mindig élni, növekedni és virágozni fog - folytatta. - Nálunk ismerik és szeretik Lisztet, Erkelt, Bartókot, Kodályt, valamint Petőfit és még másokat, akikre méltán büszke a magyar nép. Mi örülünk, ha Önök őszintén megszeretik az ukrán nép legjobb fiait, Sevcsenkot, a költőt, és Lissenkot, a zeneszerzőt.

- Még egyszer szívből köszöntöm Önöket és az Önök s zenéjében az egész magyar népet.

- Éljen a magyar és az ukrán nép barátsága! Éljen a Szovjetunió népeinek és a magyar népnek barátsága! Éljen a világ népeinek barátsága - mondotta végül.

/folyt. köv./

L

Trencsényi-Waldapfel Imre akadémikus beszéde

i Li/PE Mi

1955. november 27.

- Szovjet-Ukrajna Hete Magyarországon: A dolgozó népünk számára ünnepi alkalma annak, hogy mélyebben ismerje meg az Ukrán Szovjet Szocialista Köztársaság életét, politikai fejlődését, gazdasági és kulturális eredményeit, s ezáltal is még szorosabbra fűzze az örök barátságnak azokat az elszakíthatatlan szálait, amelyek a magyar népet felszabadítójához és szabad életének önzetlen segítőjéhez, tapasztalt tanítójához, a nagy Szovjetunióhoz fűzi. S mert az Ukrán Szovjet Szocialista Köztársaság életének sokoldalú megismerése feltárja az ukrán nép viszonyát az orosz néphez, az ukrán kultúra viszonyát az orosz kultúrához, s megmutatja az ukrán nép megbecsült helyét, nagy jelentőségét és hatalmas fejlődését a szovjet népek testvéri családjában: Szovjet-Ukrajna Hete ünnepi alkalma annak is, hogy dolgozó népünk, amelynek lelkében a hűla és a szeretet táplálja az érdeklődést a baráti szovjet nép iránt, még mélyebben értse meg a Nagy Októberi Szocialista Forradalom világtörténelmi jelentőségét, Elsősorban azt, hogy a szovjet nép, amely a világ leghaladottabb munkásosztályával, az orosz proletariátussal az élen, minden elnyomást és embernek ember által való mindennemű kizsákmányolását felszámolta, egyben a világtörténelemben először oldotta meg a nemzetiségi kérdést. Éspedig megoldotta úgy, hogy a népek börtönének mondott cári Oroszország minden népe és nemzetisége számára egyenlő jogokat biztosított, s megteremtette nemzeti nyelve, nemzeti kultúrája alapján tehetsége, alkotó ereje szabad kibontakozásának a feltételeit.

- Az Ukrán Szovjet Szocialista Köztársaság, a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége hatalmas területének délnyugati része, lélekszáma, gazdasági jelentőségre és kulturális eredményeire nézve egyaránt a szovjet népek testvéri családjában mindjárt "a legidősebb testvér", az Oroszországi Szovjet Szövetségi Szocialista Köztársaság után következő második helyet foglalja el - folytatta, majd rámutatott arra, hogy Kárpát-Ukrajnában magyarok is laknak, akiknek a Szovjetunió alkotmánya, a lenin-sztálini nemzetiségi elv alapján a teljes egyenjogúságot, a szovjet állam gondoskodása gazdasági és kulturális felemelkedésük minden feltételét biztosítja. Népünk nagy ügyén, a magyar-szovjet barátság átfogó érzelmi gazdagságán belül a magyar-ukrán barátságot a közvetlen jószomszédi viszonyon kívül még ez a körülmény is sajátosan színezi.

/folyt. köv./

L

/Trencsényi-Waldapfel. . . 1. folyt./ i Li/PE Mi

Erre a barátságra ütötte soha el nem halványuló pecsétet azok a magyar partizánok is, akik éppen az ukrainai harcok során bizonyították be, hogy a fasiszta háború - amelybe hazaáruló uralkodó osztálya a magyar népet belékényszerítette, s amely annyi szenvedést okozott az ukrán népnek is, a magyarnak is - a magyar néptől idegen, a magyar nép érdekei és a magyar nép legjobb, legbölcsebb fiainak tiltakozása ellenére indított háború volt.

- Hazánk és népünk felszabadulásával 1945-ben a magyar történelem új korszaka kezdődött, s ennek az új korszaknak kezdettől fogva hatalmas erőforrása a magyar-szovjet barátság, amelynek nagyra értékelt tényezője a magyar-ukrán jószomszédi viszony. A magyar-szovjet barátság a felszabadult magyar nép életének az alapvonásai közé tartozik, de gyökerei, előzményei népünk történetének haladó hagyományai közé tartoznak. A magyar-szovjet barátságon belül a magyar-ukrán barátság ról ugyanez mondható el. Az ukrán nép történetének, amely elválaszthatatlan az orosz nép történetétől, mégoly futólagos áttekintése is lépten-nyomon kínálja az alkalmat arra, hogy magyar-ukrán történelmi kapcsolatokra utaljunk - mondotta, majd részletesen szót ezekről a kapcsolatokról.

M

- A Nagy Októberi Szocialista Forradalom után - folytatja - Oroszország népei közül elsősorban az ukrán nép követte élenjáró testvérének, az orosz népnek a példáját, már 1917 december 25-én az Ukrán Szovjetek első kongresszusán kikiáltotta az Ukrán Szovjet Szocialista Köztársaságot. S a kongresszus ukrán munkás és paraszt küldöttei egységesen állást foglaltak a mellett, hogy szükség van Szovjet-Ukrajna és Szovjet-Oroszország szoros szövetségére. Az ukrán népre a polgárháború és a külföldi intervenció éveiben súlyos megpróbáltatás várt még, de az orosz proletariátussal együtt a kommunista párt irányításával győzelmet aratott, s egyben győzelmet aratott saját ellenforradalmár burzsoáziajával szemben is, amely az ukrán nacionalizmus hazug ideológiájával leplezte a maga osztályérdekeit. 1922 decemberében a szovjetek I. Összszövetségi Kongresszusán a szovjet köztársaságok - köztük az Ukrán Szovjet Szocialista Köztársaság - az önkéntesség és az egyenjogúság alapján a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetségében egyesültek, s ezzel kezdetét vette a szocialista építés korszaka Szovjet-Ukrajnában, s a gazdasági, politikai és kulturális felemelkedés nagyszerű korszaka, amelynek során Ukrajna termelő erői mérhetetlenül fokozódtak, természeti kincseik, amelyeket a múltban jórészt külföldi tőkeérdekeltségek használtak ki, a nép jólétének váltak kimeríthetetlen forrásává.

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 59. kiadás 1955. november 27. 9 óra 11 perc

Időjárásjelentés

& PE Mi

A Meteorológiai Intézet jelenti november 27-én, vasárnap este 21 órakor:

Átmeneti enyhülés

Európának a Bretagne félszigetet, a Havasalfölddel összekötő vonaltól délre fekvő részein és az Alpok vidékén lassan gyengülő közép-európai anticiklon hatására csendes, derült, vagy gyengén felhős maradt az idő. Az ettől északra fekvő területeken tovább tart az északeurópai ciklon uralma, sokfelé borult, csapdésos idővel, élénk nyugati-északnyugati széllel. A Kárpát-medence, a két időjárási zóna határán van. A nap folyamán az enyhe nyugati légtömegek elérték a Dunántul vidékét, de további előnyomulásukat a keleti országrészben megmaradt hideg légtömegek megállították.

Hazánkban ma erősen felhős volt az égbolt, néhány helyről gyenge havazást jelentettek, de számottevő csapadék nem hullott. A hőmérséklet keleten 0 - plusz 2 fokig emelkedett, nyugaton plusz 4 - plusz 7 fokig. Sopronban plusz 8 fokig. Budapesten ma este 21 órakor a hőmérséklet 4 C fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 769 mm, alig változik.

Várható időjárás hétfő estig: felhős, a reggeli órákban néhány helyen páráos idő, többfelé gyenge eső, vagy mérsékelt havazás. Mérsékelt, helyenkint élénk északnyugati, nyugati szél.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel nyugaton minusz 2 - minusz 5, keleten minusz 4 - minusz 7 C fok, várható legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn plusz 2 - 5 fok között.

A Duna vízállása vasárnap reggel Budapestnél 182 cm.
/MTI/

/Trencsényi-Waldapfel. . . 2..folyt./ i Li/PE Mi

s az ukrán nép nemzeti kulturája a szocialista tartalom, nemzeti forma jegyében bontakozott ki. Ennek a hatalmas fejlődésnek a lendítő erejévé vált a népek barátsága, amely - élükön az orosz néppel - a Szovjetunió valamennyi népét a szövetségi állam rendszerében egyesítette, valamennyiük alkotó erejét ebben az egységben fokozta, s a szocializmus ügyét diadalra vitte.

- A német fasizmus rablótámadása a Szovjetunió ellen mérhetetlen csapásokat zúdított az ukrán népre is, de az ukrán nép dicsőséges hőseit állította a haza védelmére, a Honvédő Háborúban az ukrán katonák vállvetve harcoltak az orosz hősekkel és a Szovjetunió többi népével, s az időlegesen fasiszta megszállás alá kerülő területeken a partizánháború páratlan hősközlő bontakozott ki, amelyben aggastyánok, nők és gyermek-ifjak. Életüket nem kímélve, a minden emberségből kivetkőzött ellenség kinzó-eszközeitől vissza nem rettenve küzdöttek a haza szabadságáért. A haza szabadságáért és az egész emberiség nagy ügyéért. Ki ne találkozott volna a népünket felszabadító hős Szovjet Hadsereg kötelékébe tartozó ukrán katonákkal, olyanokkal, akik a szabadságot hozták el nekünk, az új élet pirosló hajnalát festették egünkre, s kenyerüket szegték meg éhező gyermekeinknek?

- A szocializmus igazsága, a Szovjetunió hatalmas alkotó ereje a második világháború győzelmes befejezése után a békés építő munka új, az emberiség történetében páratlanul álló csodálatos hőstetteit hajtotta és hajtja napról napra végre. Megmutatkozik ez Szovjet-Ukrajna életében is, az iparban, a mezőgazdaságban és kulturális életben egyaránt.

- A szovjet korszak hatalmas politikai, gazdasági és kulturális eredményeinek részese Kárpát-Ukrajna magyar lakossága is. Uzsgorodban magyar könyvkiadás folyik, magyar írók és költők bontják ki tehetségüket Kárpát-Ukrajnában és magyar festők a szocialista-realista művészet jegyében vetítik vásznukra Kárpát-Ukrajna tájköpi és emberi szépségeit. Magyar iskolákban magyarul tanulnak a gyermekek, s kezében volt egy olyan magyar vers-tan, amelyből a magyar gyermekek Vörösnarty, Petőfi és Arany, Ady Endre, József Attila és Illyés Gyula költeményeiből vett példákban tanulják meg a metrika és a ritika szabályait.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 61. kiadás

1955. november 27.

27 óra 50 perc

/Trencsényi-Waldapfel. . . 3. folyt./ i Li/PE M1

4 - Szovjet Ukrajna hetében szovjet művészek jöttek el közénk, akik a népek öntudatát a legnélvebben nemzeti és egyben legnemzetközibb nyelven, a művészet nyelvén fejezik ki. A magyar szovjet barátságának és ezen belül a magyar-ukrán barátságának melegségével köszöntöm őket és mindazokat, akik Szovjet-Ukrajna Hetében a magyar-szovjet barátság elszakíthatatlan szálainak még szorosabbra fűzésében tevékenyek - fejezte be beszédét Trencsényi Waldapfel Imre akadémikus.

/folyt. köv./

B 62. kiadás 1955. november 27. 21 óra 55perc

Títov elvtárs beszéde a Szovjet Ukrajna Hetének megnvítóján

k Li Tr mi

- Elvtársak, Kedves Barátain! -ngedjék meg, hogy a Szovjetunió Legfelső Tanácsának parlamenti küldöttsége nevében forró testvéri üdvözlötünket tolmácsoljam Önöknek és új sikereket kívánjak szeretett hazájuk és a világbéke javára folytatott nagy munkájukban.

A Szovjet Ukrajna Hete, a ma kezdődő magyar-ukrán barátsági hét még jobban megerősíti az Ukrán Szocialista Szovjet Köztársaság és a Magyar Népköztársaság népeinek kulturális kapcsolatait és örök barátságát. A történelem sok fényes lapja tanúsítja, hogy már régóta szoros barátság füzte egymáshoz népeinket, amelyek nem egyszer vállvetve harcoltak a közös ellenség, az idegen hódítók ellen, védelmezve szabadságukat, függetlenségüket.

- A Szovjet Hadsereg küzdelmes harca szétzúzta a hitlerista rablókat és csatlósait. Ennek nyomán a magyar dolgozók is mindörökre elnyerték szabadságukat, Magyarország pedig független és demokratikus állammá vált. Népeink barátságát örök időre megpecsételte az a vér, amelyet a Szovjet Hadsereg harcosai ontottak a magyar néppel együtt, amikor azért küzdöttek, hogy felszabadítsák Magyarországot a fasiszta iga alól. Ez biztosította népeink testvéri barátságát, szoros együttműködését és kölcsönös segítségét a szocializmus építésén nagy munkájában.

- Az Ukrán Szocialista Szovjet Köztársaság dolgozói az egész szovjet néppel együtt örülnek az oknak az óriási sikereknek, amelyeket a Magyar Népköztársaság a Magyar Dolgozók Pártjának vezetésével a társadalmi, az állami, a gazdasági és a kulturális élet minden területén elért.

Elvtársak! Szovjet Ukrajna dolgozói a nagy Szovjetunió népeivel együtt a Kommunista Párt vezetésével sikeresen építik a kommunista társadalmat. Szovjet-Ukrajna munkásosztály, a kolhoz-parasztsága és értelmisége a nagy orosz nép és a Szovjetunió többi népeinek testvéri segítségével begyógyította a fasiszta hódítók által okozott súlyos háborus sebeket,

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HÍRLEK

B 63. kiadás 1955. november 27.

2 óra 5 perc

//Titov elvtárs beszéde...folyt./

ujjáépítette népgazdaságát és sikeresen fejleszti nehéziparát és mezőgazdaságát, továbbemeli népe jólétét.

- A demokratikus tábor népei, az egész világ békeharcosai mind nagyobb erővel küzdenek a nemzetközi feszültség enyhítéséért. A Szovjetunió Legfelső Tanácsának küldöttsége magyarországi tartózkodásának ideje alatt megtekintett sok gyárat, egyetemet, állami gazdaságot, termelőszövetkezetet. Találkozott pártfunkcionáriusokkal és államférfiakkal, résztvett az Országgyűlés ülésszakán és mindenütt szívélves, baráti, testvéri fogadtatásban részesült. Mi, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa küldöttségének tagjai úgy tekintjük ezt, mint a szovjet szocialista államunk, a Szovjetunió Kommunista Pártja iránti szeretet megnyilvánulását.

- Meggyőződésünk, hogy szívélves baráti találkozásaink és ez a Magyar-Ukrán Barátsági Hét még inkább megerősíti a magyar és a szovjet nép örök, megbonthatatlan barátságát.

Éljen a szovjet és a magyar nép örök, megbonthatatlan barátsága! Éljen a szocialista Magyar Népköztársaság építője, a testvéri magyar nép! Éljen a magyar-szovjet barátság!

V.N. Titov beszédét gyakran szakította meg az ünnepi gyűlés részvevőinek tapsa. A beszéd elhangzása után a megjelentek helyeikről felállva hosszantartó tapssal ünnepelték a magyar-szovjet barátságot./MTI/

B. 64. kiadás

1955. november 27.

12 óra perc

A Szovjet-Ukrajna Hetének megnyitó ünnepsége

t IS/TE/HM Li Mi 1955. november 27.

Vasárnap este a Vasas székház disztermében a Magyar-Szovjet Társaság diszünnepséget rendezett a Szovjet-Ukrajna Hetének, a Magyar Ukrán Barátság Hetének megnyitása alkalmából.

Az ünnepség elnökségében helyet foglalt Dobi István, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke, Kovács István, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagja, a Központi Vezetőség titkára és Egri Gyula, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének titkára.

Az ünnepségen megjelent a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének, a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának és Elnöki Tanácsának több tagja, valamint politikai, társadalmi és kulturális életünk számos kiválósága.

Az elnökség soraiban foglaltak helyet A.Sz.Boriszenko a Szövetségi Tanács Költségvetési Bizottságának tagja, a Balasovi Területi Tanács Végrehajto Bizottságának elnöke, J.P. Goncsarova, a Bjelorusz Szovjet Szocialista Köztársaság Gomeli-terület Molotov kolhozának agronóusa, A.P. Zsuravljev, az "Elektrosztál" gyár acélöntője, V.N. Tyitov, az Ukrán Kommunista Párt Harkov Területi Bizottságának első titkára, a Szovjetunio Legfelső Tanácsa küldöttségének tagja.

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 65. kiadás

1955. november 27.

12 óra 10 perc

/Szovjet Ukrajna Hetének megnyitója... 1.folyt./ t MS/TE/PE Li Mi

Részt vett az ünnepségen a Szovjet Ukrajna Hetére érkezett művészdlegáció, közülük az elnökségben foglalt helyet P.A. Szerebrjakov zongoraművész, a Leningrádi Állami Konzervatorium professzora, az Uzbég SZSZK érdemes művésze és M.Sz. Grisko, baritonista, a Szovjetunió népművésze, a kievi Állami Akadémiai Sevcsenko Opera- és Balettszínház Sztálin-díjas magánénekesse.

Jelen volt a diszünnepségen V.V. Asztafjev, a Szovjetunió budapesti nagykövetségének tanácsosa és a nagykövetség több tagja.

Részt vett az ünnepségen a budapesti diplomáciai testület számos képviselője.

A magyar és a szovjet Himnusz elhangzása után Kerek Gábor, a Kulturkepcsolatok Intézete főtitkára nyitotta meg az ünnepséget. Ezután Szabó Sándor, a Néphadsereg Színházának művésze Pervomajszkij "Petőfi Sándorhoz" című költeményét adta elő, majd Trencsényi-Waldapfel Imre akadémikus, a Magyar-Szovjet Társaság Országos Elnökségének tagja mondott ünnepi beszédet.

/Trencsényi-Waldapfel Imre beszédét előző kiadásainkban közöltük./

V.N. :
A nagy tetszéssel fogadott ünnepi beszéd után Tyitov, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa küldöttségének tagja, az Ukrán Kommunista Párt Harkov területi bizottságának első titkára mondott beszédet.

/Tyitov beszédét előző kiadásainkban közöltük./

Ezután M.Sz. Grisko, Sztálin-díjas, a Szovjetunió Népművésze a következő beszédet mondotta:

/M.Sz. Grisko beszédét előző kiadásainkban közöltük./

A nagy tetszéssel és tapsal fogadott beszéddel az ünnepség első része véget ért.

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 66. kiadás

1955. november 27.

12 óra 30 perc

/Szovjet Ukrajna Hetének. . . 2. folyt./ t MS/TE/PE Li Mi

Az ünnepség második részében a Szovjet-Ukrajna Hetére hoz-
zánk érkezett szovjet művészdelegáció tagjai és a Magyar Néphadsere-
g Vörös Csillag érdemrenddel kitüntetett művészegyüttese adott
ünnepi műsort.

Borisz Goldstein, az Összszövetségi hegedűversenyen, vala-
mint a varsói és a brüsszeli hegedűversenyeken díjnyertes művész
Rachmaninov Románját, Bartók-Szigeti "Magyar népdalok" című művét
és Muszorgszkij-Rachmaninov "Kopak" című szerzeményét adta elő.
Galina Makszimova zongoraművész nő kíséretével. A.I. Jurovszkaja,
az Ukrán SZSZK érdemes művésze, a Lvovi Állami Opera- és Balett-
színház magánénekesnője Muszorgszkij "Szorocsi vásár" című ope-
rájából Paraszja dalát, a "Holdfény az égen" című ukrán népdalt és
Lissenko Poltavai Natálka című operájából Natálka dalát adta elő
Galina Makszimova zongoraművész nő kíséretével. P.A. Szerebrjakov
zongoraművész, a leningrádi Állami Konzervatorium professzora, az
Üzbég SZSZK érdemes művésze Liszt: F-moll hangverseny-tanulmányát,
Prokofjev "Kisértés" és Szkrjabin "Etüd" című műveit játszotta.
baritonista,

M.Sz. Grisko, a Szovjetunió népművésze, a kievi Állami
Akadémiai Sevcsenko Opera és Balettszínház Sztálin-díjas magán-
énekes Dankevics "Bogdán Hmelnickij" című operájából Bogdán
áriáját, Rachmaninov "Aleko" című operájából Aleko áriáját és a
"Hej Volga, Volga" című orosz népdalt adta elő Galina Makszimova
kíséretével. A műsor befejező száma Kozsenkov "Ukrán tánc"-a
volt, amelyet a Néphadsereg Vörös Csillag Érdemrenddel Kitüntet-
t művészegyüttesének zene- és tánckara adott elő, Lukács Ervin
vezénylésével. A táncot Kozsenkov tanította be.

Az ünnepség résztvevői a magas színvonalú művészi műsort
nagy tetszéssel fogadták. A szovjet vendégművészek, akiknek szá-
mait a közönség tomboló tapsa ünnepelte, nagy tetszés mellett
ráadásokat is adtak. /MTI/

MTI BELF: LDI HIREK

B 67. kiadás

1955. november 27. 22 óra 45 perc

Az Állami Operaház fiatal művészeinek hangversenye a tiszti házban

t Tom/Tr/PE Li Mi

1955. november 27.

A Magyar Állami Operaház DISZ bizottsága és a Honvédelmi Minisztérium pártszervezete között létrejött szocialista szerződés alapján vasárnap este a Magyar Állami Operaház fiatal művészei első ízben adtak hangversenyt a Honvédelmi Minisztérium beosztottjainak tiszteletére a Magyar Néphadsereg Központi Tiszti Házában.

A hangversenyen megjelent Nógrádi Sándor vezérezredes, a honvédelmi miniszter első helyettese és a tábournoki kar több tagja. Ott volt Non György, a népművelési miniszter első helyettese, Györe József, belügyminiszterhelyettes, Hollós Ervin és Kádas István, a DISZ Központi Vezetőségének titkárai, Perjési László alezredes, a DISZ K.V. Intézőbizottságának tagja.

A hangverseny előtt a Honvédelmi Minisztérium részéről Vágó Ernő ezredes, a Magyar Állami Operaház DISZ bizottsága nevében pedig Lovas György, a bizottság titkára ismertette a szocialista szerződés célját és méltatta annak jelentőségét.

A Magyar Állami Operaház fiataljainak műsorát a tiszti ház közönsége nagy tetszéssel fogadta. /MTI/

V é g e